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Bistvena je idejno-politična enotnost 
Besede Franceta Popita veljajo za vso Slovenijo 

v četrtek, 22. februarja popoldne 
jg bil v Narodnem domu v Ptuju 
razgovor s predsednikom CK Z K 
Slovenije - Francetom POPITOM. 
Razgovora se je udeležilo nad 80 
dmžbenopolitičnih delavcev in se
kretarjev organizacij Z K S ptujske 
občine. Z dejavnostjo in problemi v 
ptujski občini so uvodoma seznanili 
predsednika CK Z K S : sekretar 
komiteja Franc T E T I C K O V I C je 
obširneje prikazal široko aktivnost 
komunistov po pismu predsednika 
Tita in IB predsedstva Z K J ; 
predsednik skupščine Franjo R E -
BERNAK je predstavil ptujsko 
občino z ekonomskega gledišča in 
cilji njenega razvoja: predsednik OK 
ZMS Zvone M A S T E N je poročal o 
delu mladine in mladih komunistov; 
predsednik zveze sindikatov Danilo 
MASTEN je govoril o uveljavljanju 
ustavnih dopolnil in dejavnosti 
sindikatov, predsednik O K S Z D L 
Zdravko TURNŠEK pa je podrobne
je govoril o razvoju krajevne 
samouprave in o delu krajevnih 
skupnosti. 

UGODNI VTISI 
France POPIT je najprej spregovo

ril o vtisih, ki jih je dobil v Ptuju. Prii 
tem je naglasil, da je v občinskem 
političnem vodstvu 29. sejaCK Z K S 
imela svoje rezultate, ki se kažejo v 
večji idejno enotnosti komunistov. 
To je treba vzdrževati in razvijat 
naprej. Vztrajati moramo, da bodo 
tudi v vsaki organizaciji Z K S , v 
vsakem kolektivu izvedli enako 
kritično razpravo in dosegli idejno 
enotnost akcije. Idejnopoltična 
enotnost je bistveno vprašanje, ki 
jTiora preiti v zavest vsakega 
komunista, če tega ne bo. bodo 
rezultati le formalni, ne pa dejanski. 
..Posebej je pohvalil uspehe, ki smo 
JI" v ptujski ^občini dosegh v 
Udobni, na industrijski način 
organizirani kmetijski proizvodnji. 
J^«ultati. ki sta jih dosegla 
^"letijski kombinat in „Perutnina" 
» edinstveni tudi v jugoslovanskem 
"lerilu. Poudaril je, da ga predvsem 
P ̂ ^"'^ča najsodobnejša organizaci-
(t i l • večinoma mladi sposobni 
^"ok^vni kadri, dobri kooperantski 
"anosi tudi z zasebnim sektorjem in 

veliki finančni rezultati. Prav to 
dokazuje, da za veliko in donosno 

proizvodnjo niso vedno pogoj le 
tovarniški dimniki. 

France Popit na obisku v Ptuju 

France Popit ob sprejemu pred hotelom Poetovio 

Prejšnji četrtek se je mudil na 
obisku v Ptuju France Popit, 
predsednik CK ZKS. Visokega 
gosta, ki je prišel v Ptuj v spremstvu 
Slavka Soršaka, sekretarja medob
činskega sveta zveze komunistov 
Maribor so pozdravili pred hotelom 
Poetovio Franc Tetičkovič, sekretar 
občinske konference ZK Ptuj, 
Branko Goijup, član CK ZKS, 
Zdravko Turnšek, predsednik OK 
SZDL Cvetko Pantar, predsednik 
ZZB NOV, Zvonko Masten, pred
sednik OK ZMS, Feliks Bagar, 
podpredsednik občinskega sveta 
zveze sindikatov, Ivo Tomažič inž. 
org. dela generalni direktor meso-
kombinata Perutnina Ptuj, Cveto 
Doplihar, mag. vet., generalni 
direktor kmetijskega kombinata 
Ptuj in drugi predstavniki družbeno
političnih organizacij ptujske obči
ne. 

V spremstvu predstavnikov Perut
nine in kombinata ter predstavrlikov 
družbenopolitičnih organizacij si je 
France Popit ogledal mešalnico 
močnih krmil in farmo bekonov 
kmetijskega kombinata Ptuj ter 
valilnico piščancev, perutninarsko 
farmo in klavnico mesnega kombi
nata Perutnine. Predsednik CK ZKS 
se je ves čas zanimal za tehnološke 
procese, proizvodne in tržne dejav
nike v omenjenih kmetijskih obra
tih. 

Po ogledu največjih kmetijskih in 
farmskih obratov v občini se je 
sestal s predstavniki obeh največjih 

Foto: Dragiša Modrinjak 

kmetijskih delovnih organizacij v 
ptujski občini. S proizvodnjo ter z 
razvojem samoupravljanja so sezna
nili visokega gosta Ivo Tomažič, inž. 
org. dela, generalni direktor Perutni
ne in Jakob Butolen, sekretar 
osnovne organizacije ZK v Perutnini 
ter Cvetko Doplihar, mag. vet., 
generalni direktor KK Ptuj in Oto 
Polič, sekretar osnovne organizacije 
ZKpriKK Ptuj. 

France Popit je v sklepni besedi 
na tem razgovoru povedal, da je 
izredno presenečen nad uspehi, ki 
sta jih dosegh obe največji kmetijski 
delovni organizaciji v zadnjih letih. 
Poudaril je, da je treba posvetiti 
kmetijstvu v Ptujski občini tudi v 
bodoče vso skrb, saj ponujene 
možnosti na tem področju še zdaleč 
niso v celoti izčrpane. Poudaril je 
tudi, da morata Perutnina in 
kombinat nadaljevati začeto uveljav
ljanje ustavnih dopobiil, preučiti 
realne možnosti za povezovanje 
kmetijstva na širšem območju ter 
krepiti politično in samoupravno 
dejavnost v obeh kolektivih. Ko so 
Francetu Popitu povedaU, da je 
zaposlenih v Perutnini pa tudi v 
kombinatu večje število mlajših 
delavcev, je posebej opozoril, da je 
treba pritegniti v zvezo komunistov 
več mlajših delavcev. 

Popoldne se je udeležil France 
Popit razgovora s širšim poUtičnim 
aktivom ptujske občine. O tem 
poročamo posebej. 

ŠIRŠE POVEZOVANJE NA
PREJ 

Uspehi ptujskega kmetijstva in 
njegove izkušnje morajo koristiti 
tudi drugim v Sloveniji. Treba je iti 
naprej, čimprej pripraviti ustrezen 
organizacijski model in iti v 
integracijo na širšem območju. Ne 
zavlačevati s čakanjem na posamez
ne partnerje, ampak mora priti 
čimprej do rezultatov pri ustvarja
nju večjih gospodarskih grupacij. 
Prav veliko število kooperantov v 
proizvodnji perutnine in živine, 
nalaga nalogo - globlje razmisliti, 
kako samoupravno povezati družbe-
'ni in zasebni sektor kmetijstva -
tovarne, farme in zasebne kooperan
te, kako urediti ekonomske in 
družbene odnose v duhu ustavnih 
sprememb. Na tem področju ima 
lahko ptujsko kmetijstvo vodilno in 
odločujočo vlogo v Sloveniji. 

France Popit je govoril tudi o 
nujnosti povezovanja tudi drugih 
gospodarskih panog. Konkretno je 
omenil nujnost hitrejšega povezova
nja med TGA „Boris Kidrič" v 
Kidričevem in „ImpOlom" v Sloven
ski Bistrici. Tu je preveč počasnega 
in sramežljivega snubljenja, čimprej 
naj pride do „poroke" v korist obeh 
kolektivov, obeh občin in slovendce-
ga gospodarstva nasploh. 

ENOTNA SMER STABILIZA
CIJE 

V nadaljevanju je France POPIT 
govoril o ugodni klimi in o 
rezultatih, ki so jih v zadnjem času 
dosegh komunisti v Jugoslaviji zlasti 
glede stabilizacije, tako gospodarske 
kot politične. Odpravljena je bila 
različnost pogledov na nekatere 
bistvene probleme. Tudi prej je bila 
enotnost na splošno za stabilizacijo, 
pri konkretnem izvajanju ukrepov 
pa je imel vsak drugačne poglede in 
predloge, izhajajoč iz svojih osebnih 
koristi. Sedaj so enotno smer 
stabilizacije sprejeh vsi komunisti, 
uspehi ne izostajajo. To enotnost 
morajo komunisti ohranjati in 
razvijati, priti mora v zavest v^kega 
člana ZK, vsakega delavca v delovni 
organizaciji. 

Ocenjujoč gospodarski razvoj 
Slovenije jc Franc POPIT dejal, daje 
bila odpravljena enostranska usmeri
tev na terciarno področje (trgovina, 
turizem, bančništvo ipd.). Te 
dejavnosti morajo sedaj hitreje, 
vračati naložbe, da se nadoknadi 
zanemarjeno v bazični in predeloval
ni industriji, kjer moramo hitreje 
izkoristiti razpoložljive zmogljivosti. 
Največji odstotek zaposlenih jc prav 
v teh industrijskih panogah, zato je 
vanjo treba pospešeno vlagati. Zlasti 
gre za vlaganje v energetiko, bazično 

(Nadaljevanje na 2. strani) 

do nedelje. 11. marca 1973. 
^laj bo v ponedeljek, 5. marca ob 1.02. 

Napoved: da bo do nedelje, 4. 
"̂ arca spremenljivo vreme m da 
tiobimo še precej snega, smo se ze 

; ̂ menili v zadnji številk i Tednika. Od 
P- marca, pa še čez nedeljo U -
inaica, bo ves čas lepo vreme. , 

Alojz Cestniki 



Bistvena je idejno-politična enotnost 
(Nadaljevanje s 1. strani) 
črno in barvasto metalurgijo, 
kemično industrijo ipd., ki edino 
lahko pospeši predelavo in tokove 
blagovnega prometa. Videti je treba 
vse možnosti, ki jih ima slovensko 
gospodarstvo, da hitreje napreduje
mo. Bolj moramo iti v korak z 
gospodarstvom v drugih republikah. 

RAZVOJ NERAZVITIH OB
MOČIJ 

France POPIT je najprej poudaril, 
da je pomembno predvsem to, daje 
ZK Slovenije odprla problem 
nerazvitih območij kot so Haloze, 
Slovenske gorice in drugi kraji v 
Sloveniji, saj se o tem pred leti sploh 
ni javno govorilo. Sedaj je že 
oblikovana enotna politika do 
nerazvitih območij in smo na 
najboljši poti, da gremo hitreje 
naprej. Pri tem ni toliko pomemb
no, koliko bo v republiškem skladu 
za nerazvite; pomembno je pred
vsem da imamo jasno izdelane 
programe razvoja teh območij. Ob 
tem se moramo čvrsto samoupravno 
organizirati in združevati interese. 
Le tako bomo lahko zainteresirali 
velike gospodarske grupacge, da 
bodo investirale na nerazvitih 
območjih. Nakazal je, da je na 
razvitih območjih že precejšnje 
pomanjkanje delovne sile, na neraz
vitih območjih pa imamo viške, ki 
odhaja v tujino. Prav to bo med 
drugim tudi zainteresiralo velike 
gospodarske organizacije, da bodo 
vlagale na nerazvitih območjih in 
tako omogočale večje vračanje 
naših zdomcev na nova delovna 
mesta doma. 

Povezano s tem je omenil tudi 
partikularizem (prizadevanja po 
samosvojosti) med slovenskimi ban
kami, ki nikamor ne vodi. Združene 
in samoupravno organizirane banke 
s svojim velikim finančnim poten
cialom prav gotovo več pomenijo, 
kot male banke. Pri tem je bistveno, 
da ima lahko takšna samoupravno 
združena banka neprimerno večji 
vpliv na razvoj tudi manj razvitih 
območij. To nam nalaga dolžnost, 
da ustvarimo večjo povezanost, v 
skladu s samoupravnim sporazume
vanjem med vsemi bankami v 
Sloveniji. 

DELAVSKA KONTROLA 
V zaključnem delu svojih razmis

kanj je Frana: POPIT poudaril, daje 
treba v sleherni delovni organizaciji 
čimprej uveljaviti v samoupravno 
prakso prvo fazo ustavnih spre
memb in nakazal naloge, ki so pred 
nami z uveljavljanjem druge faze 
ustavnih sprememb. 

Posebej je omenil delavsko kon

trolo, o tem je danes prisotno več 
razhčnih razmišljanj in predlogov.. 
Delavska kontrola mora v bistvu 
pomeniti kontrolo celotnega kolek
tiva. Zato je treba ustvariti take 
pogoje, da bo celotni kolektiv na 
najbolj enostaven način seznanjen z 
vsemi elementi, ki mu bodo 
omogočah kontrolo. Dejstvo je, da 
so doslej podatki iz pisarn delovnih 
organizacij zelo težko našli pot med 
delavce, kar ni bilo prav. To pot 
bodo odprle ustavne spremembe in 
zakoni. Temu bo treba prilagoditi 
sistem samoupravljanja, ki se ne sme 
nehati pri delavskem svetu in 
upravnem odboru. Ko bo delavec 
dobil več podatkov; več argumen
tov, bo lahko tudi neposredno 
odločal in kontroliral. 

Pri izvajanju družbene kontrole je 
poudaril, da morajo prav organi, ki 
to kontrolo izvajajo, biti dosledni in 
trdni. To velja zlasti za SDK, javna 
tožilstva, davčne in inšpekcijske 
službe. Njihova avtoriteta je že 
porasla, prav tako pa tudi avtoriteta 
sodišč. 

Za konec je France Popit še 
naglasil, da je treba še več narediti 
pri sprejemanju v ZK, zlasti iz vrst 
delavcev in žensk, obojih imamo 
glede na strukturo zaposlenih 
mnogo premalo v ZK. To dejstvo je 
za razvito Slovenijo nesprejemljivo 
BI se je ob njem treba resno 
zamisliti; povezano s tem pa več 
narediti pri idejnem usposabljanju 
komunistov. 

Odgovoril je tudi še na vprašanja v 
zvezi z organiziranostjo mladine v 
občini, katere interes ni samo 
politika, ampak problemi po interes-
j;iih področjih in se v skladu s tem že 
organizira po konferencah. Podobno 
je tudi v sindikatih, kjer se pripravlja 
večja reorganizacija. V razpravi je 
predlog, da bi imeU v bodoče, 
namesto sedanjih šestih sindikatov 
posameznih dejavnosti, kar 19 
strokovnih sindikatov, ki se bodo v 
okviru občine povezovah v zvezo 
sindikatov. Na vprašanje v zvezi z 
ugotavljanjem izvora premoženja pa 
je France Popit odgovoril, da je tu 
zakon, ki velja za vse državljane, 
treba ga je le po enotnem postopku 
začeti izvajati. 

F. FIDERŠEK 

Ob letošnjem kurentovanju 
še nekaj dni nas loči od največje 

turistično-atraktivne prireditve v 
Ptuju, kjer se bosta združile stara 
trdoživost navad in običajev naših 
prednikov, ter segava in norčava 
miselnost današnje potrošniške 
družbe. Kurentovanje je XIII. po 
vrsti in ga letos organizirata Folklor
no in Turistično društvo Ptuj. 

Slovenci imamo bogato zaklad
nico raznih ljudskih običajev. Iz njih 
spoznavamo ljudsko preteklost in so 
nazorna slika ljudskega življenja iz 
tistih časov, o katerih vemo sicer 
zelo malo. 

V ravninski in hriboviti okolici 
Ptuja so se ohranih bogati pustni 
običaji. Ti nam prikazujejo še danes 
mnogo tistih prvin duhovnega življe
nja in kulture iz slovanske prado
movine, ki so se v drugih slovenskih 
pokrajinah že zdavnaj izgubile. To 
so: kurenti, orači, piceki, ruse, 
medvedi in vile, ki predstavljajo 
danes le šeme, a nam odkrivajo 
obenem tudi vpogled v socialno 
življenje naših prednikov. Prav ku
renti spreminjajo vsako leto za nekaj 
dni podobo vasi na Ptujskem in 
Dravskem polju. 

Da bi ohranili in prikazali vse te 
zgodovinske posebnosti naše vasi 
tudi drugim, organiziramo v našem 
mestu vsako leto to prireditev. Ker 
je bilo lansko leto precej kritičnih 
pripomb na okrnjen spored (nasto
pile so le etnografske skupine), smo 

se odločili ponovno tudi za karne
valski del. Namreč pisanemu spre-
vodu šemsko-etnografskih skupin ^ 
kot dopolnitev lepo podaja tudi 
maškarada s karnevalom. Tu pride 
do izraza domišljija in norčavos; 
vsega tistega, kar drugače ni izved
ljivo. Zato se ne smemo čuditi, če 
bomo imeli Ptujčani na pustno 
nedeljo bazen, telovadnico, obra; 
družbene prehrane ali kaj podot> 
nega. 

Ob ugodnem vremenu lahko pn. 
čakujemo v Ptuju tudi do 5O.00( 
ljudi, kar v naših starih ozkih ulicat; 
ne bo enostavno razvrstiti. Zate 
prosmio domačine, da izkažejo dc 
teh obiskovalcev čim več prijaznost 
in pustne razposajenosti. Kjer bo šl; 
povorka in pa tudi drugje bo prav, 
če bodo stanovanja in hiše okrašene 
z raznimi pustnimi ornamenti. P; 
tudi sicer dajmo gostom prednosti:, 
jim razložimo bogastvo naše folklo
re, če nas bodo o tem spraševali. 

Kot rečeno, imeli smo že ve; 
kurentovanj, ene boljše druge slabše 
Želja odbora je, da bi bilo to ene 
izmed boljših. Ce nam bo to uspela 
je v gotovi meri odvisno tudi od nas, 
Ptujčaiiov. Zato pojdimo v nedelje 
na mestne ulice veseli in razpolê  
ženi, kot bodo to nastopajoč; 
etnografi in karnevalci. 

Predsednik odbon 
za kurentovanje 

Jože Štrafeh 

SPORED KURENTOVANJA iN KARNEVA 
LA - PTUJ 1973 
NEDELJA, 4. III. 1973 

ob 10. uri na Titovem trgu v 
Ptuju, nastop skupin: 

1. Pozdrav pokačev iz Marko-
vec in Podlehnika 

2. Ples „Kopjašev" iz Marko-
vec 

3. Kopanjarji iz Markovec 
4. MAŠKURE iz Turčišča pri 

Cakovcu 
5. Ploharji iz Cirkovec 

NEDELJA, 4. III. 1973 
ob 14. uri Karnevalski obhod 
po ptujskih ulicah, sodelujejo: 

1. Pokači in kopjaši iz Marko
vec 

2. Orači iz Gerečje vasi 
3. Orači iz Biša 
4. Plesači iz Pobrežja pri 

Ptuju 

5. Orači iz Maikovec 
6. Orači iz Podlehnika 
7. Kopanjarji iz Markovec 
8. Orači iz Dravinjskega vrhi 

v Halozah I 
9. Rusa, medvedi, piceki i 

drugi iz Markovec 
10. Orači iz Lancove vasi 
11. Maškure iz Turčišča f 

Čakovcu 
12. Ploharji iz Cirkovec 
13. Kurenti iz Maikovec, Spul 

Ije, Tumišča, Pobrežja, R<* 
goznice in drugih vasi 

14. Pogrebci iz Rogoznice 
15. Pustne šeme iz o snovnih i 

drugih šol 
16. Večje število tovornjake 

in drugih vozil delovni 
organizacij in KS ter pos 
meznikov 

OBHODNA POT: Mladka 
Dravska ulica-Cankarjeva uli' 
-Prešernova ulica- Slovenj 
t r g - M u r k o v a ulica-T 
MDB-Ul. heroja Lacka-B« 
križ (trg)-Hotel Petovio-0* 
nikova ul.-CM drevored-P"' 
čeva ul.-Srbdci trg-Bezjako 
ulica-Slovenski trg-Murî " 
ul.-Trg MDB- Ul. heroja U 
ka-BeU Križ (trg)-Hotel P«' 
vio-Osojnikova ul.-CM dre* 
red-Potrčeva ul . - S^-
trg-Titov trg-Miklošičeva' 
-Trg MDB-Krempljeva j 
Trg svobode-Dravska uL-̂ * 
dika. 

- lesno industrijsko in trgovsko 
podjetje na drobno in veliko -
Ptuj, Rogozniška cesta 

VSEM ŽENAM OB DNEVU ŽENA ISKRENO ČESTITAMO 
KOLEKTIV IN SINDIKALNA PODRUŽNICA PODJETJA LES 
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ZBOR PTUJSKIH BORCEV 
Lansko leto je bilo zelo uspešno 

in razgibano, so poudarili na svojem 
občnem zboru ptujski borci. S 
svojim programom in akcijami so se 
vključili v aktualnost političnega 
trenutka, posebno pozornost pa so 
in bodo posvetili nalogam po pismu , 
predsednika Tita, prenašanju revolu-^ 
cionariiih tradicij in svojemu član
stvu. Že spomladi bodo prestavili 
spomenik narodnega heroja Jožeta 
Ucka. 

Občni zbor občinske organizacge 
ZZB NOV Ptuj, bil je v soboto, 24 . 

februarja, v Narodnem domu v 
Ptuju, je posebno pozornost posvetil 
reševanju problemov svojih članov, 
prenašanju tradicij NOB, utrjevanju 
SLO in družbene samozaščite ter 
vključevanju svojih članov v reševa
nje vseh dmžbenopolitičnih vpra
šanj. Dejstvo, daje program ZK tudi 
program borčevske . organizacije, 
nalaga vsem članom, da so nenehno 
prisotni pri vsakodnevnem razvija
nju samoupravnih odnosov, so 
poudarili kot eno temeljnih izhodišč 
svojega delovanja. Da so ptujski 
borci aktivno vključeni v družbena 
dogajanja, izpričuje tudi podatek, 
da je v vodstvu občinskih družbeno
političnih organizacij, skupščino 
občine, samoupravne organe v 
delovnih organizacijah in v vodstva 
društev, vključenih 350 njihovih 
članov. 

Ptujski borci, ki jih je skupno 
1153, so organizirani v 19 krajevnih 
organizacijah. Konec lanskega leta 
* ustanovili aktiv članov ZK, v 

katerem je 147 borcev. Posebno 
pozornost so lani posvetili uresniče
vanju koncepta SLO. Ob tem so 
pohvalili ustrezno vključevanje mla
dine, tabornikov, planincev in 
radioamaterjev. Skrbi jih pa dejstvo, 
da je n^ delu v tujini 450 mladih iz 
ptujske občine, ki še niso služili 
vojaškega roka. Mladih do trideset' 
let pa je celo 800. Poudarili so tudi 
pomembnost šol pri vsestranskem 
moralnopolitičnem osveščanju in 
izobrazbi mladih. Tudi za svoje 
člane so zelo skrbeh. Tako so lani 
86 borcem pomagah z denarno 

pomočjo in 16 Svojun članom 
omogočili klimatsko zdravljenje. Za 
reševanje stanovanjskih problemov 
svojih članov so zadnja štiri leta 
porabiU 2 milijona 780 tisoč 
dinarjev. 

Kljub temu, da je komisija za 
prenašanje revolucionarnih tradicij 
dosegla nekaj lepih uspehov, še niso 
zadovoljni. OpozoriH so na napake, 
ki se jih skoraj ne zavedamo, včasih 
pa kar krepko zavirajo negovanje in 
obujanje tradicij NOV. Zavedajo se, 
da bodo primerni uspehi šele tedaj, 
ko bo prenašanje revolucionarnih 
tradicij postala skrb celotne družbe. 

Dogovorih so se tudi, da bodo do 
letošnjega obširnega praznika presta-
vih Lackov spomenik na Titov trg, 
ker prostor, kjer stoji zdaj, ne 
ustreza. 

Na koncu so izvohli še novi 
15-članski odbor. Za predsednika so 
ponovno izvolih Cvetka Pantarja, za 
podpredsednika Karla Žmavca, za 
tajnico pa Liziko Lacko. M. M. 

Na konferenci obč. zveze združenj borcev NOV Ptuj 

l̂ ustni karneval tudi v Ormožu 
BIL? °^ lanskega leta, ko ni 
J , ̂  Ormožu pustnega karnevala, 
Tu.^^^.^ 3̂ prireditev toliko večja, 
snn ° društvo se je na karneval 

je • bodo nadoknadih zamu-
, O ' «ureditev bo na pustni torek, 
^•niarcaobis.uri. • 
soH,P"'^ator je sklenil povabiti k 
P o « R ^ " J " karnevalske skupine in 
J^^J^meznike, ki bodo na šaljiv 
d o g o d k ^ ^ ^ . ^ ^ ' razne običaje in 
živlienif • "^^^^a vsakdanjega 
želite ^ zanimive hke. Ce se 
Osebno P"J^^'ti- lahko to storite 
kom,,_ , sedežu stanovanjsko 

""ainega podjetja ali po tele

fonu številka 70-089. 
Maske bo na karnevalu ocenjevala 

posebna komisija. Razdeljenih bo za 
500.000 starih dinarjev nagrad. Prva 
znaša 100, druga 70 in tretja 50 
starih tisočakov. Poleg teh bo 
razdeljenih še 14 nagrad po 20.000 
starih dinarjev. 

Zbirahšče karnevalskih skupin bo 
na pustni torek ob 14. uri v 
Cvetlični ulici v Ormožu. 

Po dosedanjih prijavah karne
valskih skupin Jiahko sklepamo, da si 
bo prireditev vredno ogledati. 
Parkirnih prostorov, jedače in pijače 
bo dovolj. 

jr 

TP IZBIRA, PTUJ 

SINDIKALNI OBČNI ZBOR IN ZDRUŽITEV 
Z MODO 

Preteklo soboto, 24. februarja, je 
imela sindikalna podružnica trg. 

Edjetja IZBIRA občni zbor, na 
terem so pregledali delo podruž

nice in kolektiva v preteklem 1972 
letu, v katerem so povečaH poslovni 
uspeh za 27 % in temu ustrezno tudi 
osebni dohodki. 

Predloženi so bili načrti za 
nadaljnji razvoj, izpolnila pa se je 
tudi dolgoletna želja sindikahie 
organizacije po lastnem praporu. 

IZBIRA ni sodetovah samo pri 
vseh humanih in soUdarnostnih 

akcijah v občini in zunaj nje, 
temveč je vedno našla tudi dovolj 
sredstev za reševanje problemov v 
lastnem kolektivu. V soboto so 
prejeli nagrade kolektiva vsi, ki v 
njem delajo že deset let. 

Pozitivno je bil izglasovan tudi 
referendum o zdmžitvi IZBIRE in 
MODE iz Ptuja, ki se priključuje kot 
temeljna organizacija združenega 
dela. Pri IZBIRI je glasovalo 78 % 
za, pri MODI pa 91 %. 

TOZD MODA lahko zdaj računa s 
hitrim razvojem v okviru IZBIRE. 

Razvitje prapora sindikata IZBIRE Foto: Kosi 

LETOS ŠE 100 SILOSOV 
V dvorani Živinorejsko veterinar

skega zavoda v Ptuju (ŽVZ) je bil 
26. februarja 1973 enodnevni 
seminar za kmete z območja ptujske 
občine. Namen tega prvega izmed 
letošnjih 6 seminarjev J e bilo 
tolmačenje strokovnjakov ZVZ Ptuj 
o posebnostih gradnje silosov in 
siUranje, kmetov pa o njihovih 
lastnih izkušnjah pri gradnji silosov 
(60) v lastni režiji ter s siliranjem. 

Ob tej priložnosti je bilo 
razdeljenih iz sredstev Kmetijskega 
sklada skupščine občine Ptuj 24 
nagrad graditeljem silosov kot 
priznanje za dosedanje uspehe v 
kmetijstvu in za gradnjo silosov. 
Obrat za kooperacijo pri KK Ptuj in 
Kmetijska zadruga Lovrenc na 

Dravskem polju pa sta pripravila 3 
nagrade po 500 in 300 din za 
najboljšo silažo. Kmetijski institut iz 
Ljubljane je objavil ob tej priložno
sti oceno 30 vzorcev silaže iz 
ptujske občine in predlog za 
nagraditev najbopih vzorcev. 

Nad 50 kmetov, med njimi nekaj 
mlajših kmetic, si je nabralo na tem 
seminarju mnogo teoretičnega in 
praktičnega znanja in navodil za 
dobro izkoriščanje silosov in silaže. 
V občini bo letos zgrajenih še 100 
novih silosov, če bodo k lastnim 
sredstvom kmetovna razpolago še 
potrebni krediti. ŽVZ Ptuj že ima 
načrte Gradisa za gradnjo montaž
nih silosov, ki jih je Gradiš 

(Nadaljevanje na 5. strani) 

Zlatar 
VIKTOR 
TOFANT 
KREMPLJEVA 10 - PTUJ 
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MOŽJE, NAJLEPŠE DARILO 
ŽENI IN DEKLETU OB NJI
HOVEM PRAZNIKU JE 
ZLATARSKI iZDELEKl_ . . . 



Združitev »Delte« in »Laboda« 
Pretekli teden so se na referen

dumu v ptujski Delti in novo
meškem Labodu, izrekli za združi
tev, tako da je ptujska tovarna 
konfekcije in perila postala TOZD 
novomeškega Laboda. V Ptuju se je 
referendumu odzvalo 95 % v Novem 
mestu pa nekoliko manj. Združitev 
bo pravgotovo imela velik vpliv za 
nadaljnji razvoj obeh podjetij, pred
vsem Delta si bo lahko v doglednem 
času obnovila in modernizirala seda-

Zametki današnje Delte so na
stali leta 1920. Podjetje je imelo 
šest strojev in okoli dvajset zapo
slenih. Leta 1928 seje preselilo na 
Potrčevo ulico, kjer so izdelovali 
samo srajce. Leta 1933 so začeli 
izdelovati perilo v sedanji zgradbi. 
V začetku II. svetovne vojne so 
podjetju dozidali še eno stavbno 
krilo; to je sedanji zadnji del 
Delte. Med vojno je bilo v polovici 
poslopja nemško vojaško zbira
lišče za družine, ki so jih preselje
vali. 

Leta 1948 je podjetje imelo 
naziv Invalidsko podjetje za izde
lavo perila. Ime Delta so ponovno 
prevzeli leta 1953, ko so se začeli 
imenovati: Delta, tovarna perila in 
konfekcije, Ptuj. 

Večinoma so bih njihovi glavni 
proizvodi moško perilo in lahka 
konfekcija. Občasno so šivali tudi 
žensko perilo in sprejemali tudi 
druga naročila. Prvotna proiz
vodnja je bila namenjena izključ-

nji strojni park. Zgradili bodo novo 
skladišče, sedanje pa preuredili v 
industrijski proizvodni obrat pa tudi 
število zaposlenih se bo povečalo za 
dobrih sto ljudi. Delta bo še naprej 
izdelovala predvsem moške srajce. 
Obrat v Kidričevem pa bodo prese-
hli v Ptuj. Z modernizacijo podjetja 
se bo dvignil tudi povprečni osebni 
dohodek, predvsem pa se bo pove
čala storilnost in število proizve
denih artiklov. 

no domačemu tržišču, v zadnjih 
desetih letih pa so proizvodnjo 
preusmerih tudi na tuje tržišče. 
Največji problem, ki je spremljal 
podjetje že od njegove ustanovitve 
dalje, so majhna obratna sredstva 
in zastarel strojni park. Ker so 
Delti zagotovljena ta sredstva v 
naslednjih letih in ker pri vsem 
tem sedaj sodeluje še Labod, 
lahko pričakujemo, da se Delti 
obeta svetla prihodnost. V Delti je 
sedaj zaposlenih 361 ljudi, od tega 
97 % žensk. 

Ivanka Planinšek nam je pove
dala, da so naslednji dan po 
referendumu imeU sestanek delav
skega sveta, kateremu je priso
stvoval tudi Zdravko Petan, direk
tor novomeškega Laboda, ki je 
podal zamisli skupnega plana za 
nadaljni razvoj. Razprava delav
skega sveta je tekla o dveh točkah 
in sicer: 

1; Razprava o referendumu in 

95 % je glasovalo na referendumu za združitev 
Foto: KOSI 

njegovem uspehu pri Delti in 
Labodu. 

2. Obravnava plana obnove in 
rekonstrukcije sedanjih prostorov 
Delte in njenega strojnega parka. 
V ta namen so občina, KB Ptuj in 
republiški sklad skupnih rezerv 
odobrili podjetju posčjilo. Takoj 
bodo pričeli obnovo likalnice in 
zamenjavo šivalnih strojev. 

Ker se bliža ženski praznik, 8. 
marec in ker je Delta eden 
največjih ženskih delovnih kolek
tivov v občini, nas je zanimalo, 
kako ženske ocenjujejo enako
pravnost, kako rešujejo problem 
dvojne zaposlenosti v službi in še 
nato doma kot gospodinje in ali se 
da to vprašanje resnično rešiti do 
tiste mere, da bo ženska res lahko 
enakopravna. • 

ANICA L.: „V Delti sem 
zaposlena že 28 let in sem šivalni 
mojster. Doma nimam problemov, 
ker mož pomaga pri vsakem delu. 
Dejansko pa dela žena več, ker je 
treba prišteti še razna samo 
materinska in ženska dela, ki so 
namenjena tudi moškim, a jih oni 
ne opravljajo. Mislim, da se moški 
ne morejo nikoli vživeti v pravo 
enakopravnost. Ženska ne more 
posedati po lokalih ali izostajati z 
družbo izven doma, medtem ko si 
moški to lahko privošči. Velik 
problem imamo zaposlene žene 
tudi zato, ker ni še vedno urejeno 
otroško varstvo, predvsem za 
najmanjše otroke (jaslice). Mislim, 
da bi mlade mamice morale po 
porodu ostati dalj časa doma, da 
bi se več posvetile otroku." 

ANICA H.: „V Delti delam že 
22 let, pravtako v šivalnici. Včasih 
me boli glava in oči, ker pri tem 
delu zaradi nenehnega strmenja v 
eno točko, ta del telesa tudi 
najbolj trpi. Dnevno izgubim 1 
uro za pot v službo. Ženske se 
zaposlujemo zato, ker se danes v 
družini z eno plačo prav težko 
živi, zraven tega pa hočemo imeti 
tudi svoj lastno prisluženi denar. 
Ženska .si je največkrat sama 
kriva, če si ne zna poiskati vsaj 
delne enakopravnosti. Dejanske 
enakopravnosti pa ne more biti, 
kajti če oba delata, je ona še 
vedno zraven vsega tudi mati z 
vsemi svojimi materinskimi in 
gospodinjskimi obveznostmi,' ki 
jih mož nima, čeravno pomaga 
ženi. Deljen delovni čas, ki so ga 
nekaj časa propagirali, ženi ne bi 
koristil, kvečjemu bi še bolj razbil 
družine in nekaj tistega prostega 
časa, ki bi ostal po rednem delu. 
Moški si lahko v življenju vedno 
več privoščijo, kako bi bilo če bi 
pni rodili? Zene smo tudi tiste, ki 

se doma ob večni draginji ukvar-
jamo z družinskim proračunom, 
kako bo družina potrošila denar 
skozi mesec. Tudi jaz mislim, daje 
otroško varstvo preslabo urejeno. 
Kaj pa matere s podeželja, kaj 
večje vasi ne potrebujejo pravtako 
otroških vrtcev? Na primer v 
Markovcih si _ga matere že dalj 
časa želijo. Se sreča, da se z 
varstvom ukvarjajo tudi možje v 
prostem času." 

IVANKA P.: „Konfekcijsko de
lo je utrudljiv in monoton poklic 
in od žene zahteva vehke napore, 
čeravno niso ti fizične narave! 
Sedeti na enem mestu ves dan in 
gledati v isto točko, ni kar tako. 
Tudi ves dan likati in vdihavati 
paro, ni prijetno. Jaz osebno za 
pot v službo izgubim dve uri časa, 
kar se doma zelo pozna, predvsem 
to čutijo otroci. Menim, da prave 
enakopravnosti z moškimi ne 
bomo nikoli dosegle, ker gre za 
čisto nepremostljive razlike, ki 
izvirajo iz fizioloških razlik in 
hotenj. Ženska, ki je zaposlena, je 
prikrajšana predvsem za izobrazbo 
in razvedrilo. Biti doma. v službi 
še zraven tega opravljati kakšno 
družbeno funkcijo, ali hoditi v 
šolo, ali pa v čisto navaden 
šoferski tečaj, je skrajno naporno, 
včasih celo nemogoče. Tudi bolni
ško si težje pridobimo kakor 
moški. Včasih nimamo niti časa. 
da bi se dobro najedle, ker nas 

(Nadaljevanje na 13. strani) 

Ivanka Planinšek, predsednica del. 
sveta 

Foto: KOSI Pogled v šivalnico. 

Gradnja ceste 
v dveh etapah 

Minuli teden je v Marjeti lu 
Dravskem polju bil že drugi sestanei 
medobčinskega akcijskega odbor; 
za asfaltiranje povezovalne cesi; 
dveh občin in sicer občin Mariborr. 
Ptuj. Ta odbor sestavljajo predstav 
niki zainteresiranih krajevnih skup 
nosti Kidričevo, Marjeta in Miklvai 
V 6. številki Tednika smo na kratk: 
obvestili o prvem . sestanku ' 
Miklavžu pri Mariboru. Občane tie' 
krajevnih skupnosti bo zanimale 
kaj so predstavniki treh krajevni' 
skupnosti razpravljali in kaj se splor 
predvideva glede modernizacije ti 
ceste. Drugega sestanka so se polej 
zainteresiranih predstavnikov udel; 
žili tudi drugi, na primer predsta' 
niki avtobusnega podjetja Maribo: 
ki je prav gotovo zainteresiran za', 
odsek ceste, po kateri vozi vsakdi 
kar 32 avtobusov. 

Sodelujoči so ugotovili, da bi P 
trenutnih nepopolnih predračuni 
znašali stroški asfaltiranja ceste rut 
Kungoto in Prepoljami ter mi 
Marjeto in Dobrovci okrog 180 
milijonov. Od te vsote bi niori 
omenjene krajevne skupnosti 
pomočjo občanov ter drugih kofis 
nikov ceste zagotoviti 50 % sredstf 
medtem ko bi preostalih 50 
morali zagotoviti občini Mariboi 
Ptuj. Ker ni bilo še nič konkretne? 
so se dogovorih, da bodo vse' 
krajevne skupnosti pripravile j 
5. marca 197 3, do tretjega sestain 
v Kidričevem popolne predraču 
stroškov ter finančno analizo kn 
stroškov. Udeleženci so menili, da 
gradnja ceste, ki še ni asfaltiiat 
opravili dveh etapah in sicer bi f 
prvič povezali odseka med Kung" 
ter Prepoljami in Marjeto ' 
Dobrovci z bitugramozoni. nasl« 
nja druga etapa pa bi bila prevl* 
asfaltbitumenom na celotni t'' 
ceste. 
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OTROKA JE STRAH 
Približno po prvem letu starosti se 

otrok na poseben način začne 
zavedati okolice. Tako je lahko 
jolgo časa očaran od določene 
stvari, recimo telefona, letala na 
nebu, električne svetilke ali radij
skega sprejemnika. Prav tako pa ga 
ne pričakovan in neznan hrup lahko 
prestraši: sesalec za prah, sirena, 
lajanje psa. 

Stvar moramo urediti tako, da se 
hrup, ki se ga boji, v naslednjih 
nekaj tednih ne ponovi v njegovi 
neposredni bližini, če je le mogoče. 
Tako morda sesalca za prah, ki 
otroka prestraši, mesec dni ne bomo 
uporabljali, ko pa ga bomo znova 
vključili, bomo še prej otroka 
poučili, da to ni nič hudega, čeprav 
brni. , 

Otrok, ki se je od prvega leta 
smehljal vsem, ki so se trli okoli 
njega, bo po tej starosti zaprt vase in 
nezaupljiv do neznanih ljudi. Mnogi 
odrasli pa ne znajo otroka pustiti pri 
miru in se toliko silijo s svojim 
zanimanjem in pozornostjo, da se 
otrok končno zateče po zaščito k 
materi. Vse to slabo vpliva pri 
navajanju otroka na družbo. Napo
sled pa ni samo psihološka norma, 
da se odrash umakne, če otroku ni 

zanj, temveč tudi znak dostojnega 
vedenja. 

Strah pred kopanjem je drug 
»klasičen" strah po otrokovem 
prvem letu starosti. Pojavi se običaj
no v času od dvanajstega do 
štirinajstega meseca in se kaže v 
obliki, ki ne dopušča nobenih 
dvomov, Torej bi bil nesmisel siliti 
otroka v nekaj, kar bi postalo zanj 
pravo mučenje. 

Ce se boji kadi, ga bomo poskusili 
umivati v umivalniku, če se boji 
globoke vode, je bomo v kad nalUi 
le malo in če tudi trik z ladjico ne 
bo pomagal, ga bomo nekaj časa 
morah pač umjvati z gobo. Brez 
dvoma pa drži: če ga ne bomo 
prestrašili in ne bomo vztrajaU v 
stvari, ki seje boji, se bo otroku čez 
nekaj časa povrnil pogum in voda 
bo postala prijateljica. 

LETOS ŠE 100 SILOSOV 
(Nadaljevanje s 3. strani) 
pripravljen graditi v ptujski občini 
pod sprejemljivimi pogoji za kmete. 
V lastni režiji bi bilo težko tako 
strokovno, hitro in poceni zgraditi 
montažne, silose tipa Gradiš, kakor 
je to sposobno storiti podjetje 
Gradiš s svojimi službami, tehnično 
opremo in drugim. Vedno več 

kmetovalcev v ptujski občini se 
odloča za silose in siliranje. 

Na seminarju so sodelovah inž. 
Štefan Vidovič iz obrata za 
kooperacijo KK Ptuj s tolmačenjem 
o pridelovanju silažne koruze, inž. 
Vlado Tumpej o tehniki siliranja, 
inž. Stanko Korenjak o kreditiranju 
kmetov za gradnjo silosov ter inž. 
Franc Grun iz Ljubljane o analizi 
vzorcev silaže iz ptujske občine. 

Letos bo še več seminarjev, kot je 
bil ta o silosih in sicer o pitanju telet 
v kooperaciji, o pridelovanjU*«ileka, 
o vzreji plemenskih svinj in pujskov 
ter o vzdževanju kmetijskih strojev. 

Na koncu seminarja 26. februarja 
1973 je razdelil podpredsednik 
skupščine občine Ptuj Tone Žagar 
24 kmetom iz občine nagrade po 
1.000 din za dosedanje uspehe v 
živinoreji in v kmetijstvu sploh in 
kot spodbudo za nadaljnjo gradnjo 
silosov še na drugih kmečkih 
dvoriščih, predstavnika Obrata za 
kooperacijo KK Ptuj iz KZ Lovrenc 
na Dravskem polju pa sta razdehla 2 
nagradi po 500 in 1 po 300 din za 
najboljšo silažo. 

Na koncu seminaija je želel 
udeležencem seminarja direktor 
ŽVZ Vlado Vrečko v praktičnem 
delu mnogo uspehov in na svidenje 
na naslednjih seminarjih. 

J. V. 

Šopek rožic sem nabrala, da v 
Frankfurt mamici ga bom poslala za 
rojstni dan in god, pošilja ljubljeni 
njen otrok, z željo, da zdrava, 
srečna bi bila in k meni spet se z 
očkom vrnila. 

Klavdija Kckec, 
Nova vas pri Ptuju. 

RECEPTI ZA DOBRE KRAPE 
Deni v skledo pol kilograma 

presejane fine polostre moke. V 
lončku zmešaj 5 žUc mlačnega 
mleka, žličjko sladkorja, 3,5 dkg 
kvasa, 2 žlici moke in pusti, da 
vzhaja. V drugi skledi pa vmešaj 15 
dkg surovega masla, 10 dkg 
sladkorja, 5 rumenjakov, da naraste, • 
nato vlij eno osminko litra toplega 
mleka, v katerem si stopila žličko 
soli, 2 žhci ruma, 1 vanilijev sladkor. 
Vse to vlij v moko z vzhajanim 
kvasom, nato stepaj testo toliko 
časa, da je gladko in gre lahko od 
sklede. Ce se ti zdi testo premehko, 
dodaj malo moke. Testo pa mora 
biti bolj mehko kot navadno 
kvašeno testo. Nato testo pokrij s 
prtičkom. Ko je testo vzhajano, 

potresi desko z moko, nanjo daj 
testo, ga rahlo razvaljaj za pol prsta 
debelo in s pločevinastim obodom 
ali kozarcem izrezi krape. Na sredo 
daj malo marelične marmelade, 
pokrij z drugim krapom, pritisni 
robove s prstom, da se krapa 
sprimeta. Polagaj jih na prtič, ki si 
ga rahlo potresla z moko in jih 
pokrij ter pusti vzhajati. Med tem 
časom daj v kožico mast ali olje. 
Najbolje je vsakega polvico. Ko je 
mast raztopljena, je mora biti dva 
prsta visoko v kožici. Mast mora biti 
zelo vroča, nato kožico odstavi, da 
se malo ohladi, deni vanjo krape, 
tako da pride zgornja stran v mast. 
Kožico pokrij. Ko so krapi svetlo 
rumeni, jih obrni in odkrite cvri 
naprej, da postanejo tudi na drugi 
strani lepo rumeni. Poberi jih s 
penovko, da mast odteče. Osušiš jih 
lahko na pivniku. Nato jih lepo zloži 
na krožnik in potresi z vanilijevim 
sladkorjem. Da boš vedela, kdaj je 
mast dovolj vroča, vzemi malo testa 
in ga daj v mast. Ce hitro porumeni, 
je pravilno vroča. 

FLANCATI 
Iz ostankov testa od krapov lahko 

narediš flancate. Testo pregneti, ga 
pusti malo stati, ga razvaljaj in zreži 
z zobčastim koleščakom flancate, 
jih pusti malo vzhajati, nato jih 
ocvri kot krofe. 

OCVRTE MIŠKE 
Ce imaš malo časa in bi rada na 

pustni dan pripravila družini pribolj-
šek, naredi ocvrte miške, ki so 
cenejše od krapov. 

Vzemi pol kg moke, 3 dkg kvasa, 
10 dkg surovega masla, 5 dkg 
sladkorja, 1 vanilijev sladkor, 1 žhcd 
ruma, 3 rumenjake, malo nastrgane 
limonine lupinice; v osminko litra 
toplega mleka daj žličko soh, vse to 
zamesi kot pri krapih in dobro 
vtepaj, pusti vzhajati. Pripravi mast 
kot za krape. Ko je testo vzhajano 
in mast dovolj vroča, pomoči žlico v 
mast, zajemaj testo in vlagaj miške v 
mast. Ko se lepo zarumenijo, jih 
obrni in ocvri še na dmgi strani. 
Polagaj jih na velik krožnik in posuj 
z vanilijevim sladkorjem. Prvo miško 
vročo prelomi, da vidiš, če je v 
sredini precvrta. Serviraš lahko tudi 
vroče miške. 

ŠPEHOVKA 
Za pustni torek je zelo priljublje

na špehovka. Ce imaš domače 
ocvirke, naredi špehovko takole: 

Daj v skledo pol kg moke, nastavi 
kvas kot pri krofih. Posebej vmešaj 
15 dkg surovega masla, 3 rumenja
ke, 10 dkg sladkorja in osoljcnega 
mleka, toliko, da nagneteš malo trše 
testo kot za krofe. Testo dobro 
stepaj, daje glako in gre od sklede, 
nato ga daj takoj na prtič potresen z 
moko in razvaljaj. Pripravljene imej 
ogrete ocvirke, ki jih zelo na gosto 
potreseš po i razvaljanem testu, 
posladkaj in začini s cimetom. Ce 
družina nima rada sladke špehovke, 
jo naredi brez sladkorja, slano. 
Testo nato zvij, daj v pomazano 
kožico ali model za potico in pusti 
vzhajati. Ko je špehovka vzhajana, 
jo pomaži s stepenim jajcem ali z 
beljakom in daj v toplo pečico. Peci 
jo malo manj čsa kot potico. Ce 
hočeš preizkusiti., ah je potica 
pečena, jo prebodi z debelo iglo, na 
katero se testo ne sme prilepiti. 

Špehovka se h kavi ali čaju prileze 
tudi mrzla. 



O živl jenju In delu 

dr. Jožeta Potrča 
NJEGOVA OTROŠKA LETA 

Rojstni kraj dr. Jožeta Potrča so 
Vintarovci, slikovita vas na Vinta-
rovskem vrhu v Slovenskih goricah, 
okrog 7 km oddaljena od Ptuja. 
Sedanja številka njegove rojstne hiše 
je 48. Pred leti se je naselje 
imenovalo Vintarovski vrh, kakor je 
zapisano tudi v raznih Potrčevih 
dokumentih. Sklenjeno naselje na 
vrhu hriba z vaško cerkvijo in šolo, 
je bilo Potrčevo domovanje do leta 
1910. 

V Vintarovcih so se v družini 
Janeza Potrča in njegove žene 
Marije, r. Pukšič rodili vsi njuni 
otroci: Jože 1903., Ivan 1904., 
Otmar 1905. in Olga 1908. Leta 
1910 je Potrčev oče prodal v 
Vintarovcih pekarijo in posestvo iri 
se presehl v sosednje Jancžovce, 
naselje pod Vintarovskim vrhom, na 
posestvo svoje žene. Nekaj korakov 
od doma ženinih staršev so Jožetovi 
starši zgradili svoj hramek. V 
Janežovcih se je Jožetov oče izučil 
pri ženinem očetu, takoj po 

naselitvi, mlinarske obrti, da je 
lahko prevzel tastovo obrt, obenem 
pa je pomagal na kmetiji, ki je 
merila okrog dvajset hehktarov. 

Po osnovni šoli sta Janez in Marija 
Potrč poslala Jožeta in Otmarja v 
ptujsko gimnazijo, Olgo v meščan
sko šolo, Ivana pa v uk za mhnaija, 
da bi nasledil očeta. Ko pa je Ivan 
služil vojsko v Velesu, se je tam 
nalezel malarije in leta 1925. umrl. 
Posest je zato prevzela hčerka Olga, 
ki se je leta 1932 poročila s kmetom 
Cehom. 

Oče je dr. Potrču umrl leta 1938, 
mati pa marca 1941. 

Jože Potrč, ki so ga kUcaU doma 
za Južeka, je bil od tedaj, ko se je 
naučil citati, vnet bravec knjig. Za 
branje je izkoristil vsak prost 
trenutek, največ pa je čital na paši. 
Že majhen deček je kazal veliko 
srčno dobroto. Ali je k temu kaj 
pripomogel zgled babice, materine 
mame? Bila je prava dobrotnica 
siromakov, ki so pri njej redno vsak 
dan dobivaU toplo juho in kos 
kruha. Južck se je nanjo od otrok 
najbolj navezal. Ko je odrasel, je že 
onemogli babici prinesel radio, da si 
je z njim krajšala čas. 

V PTUJSKI GIMNAZIJI 
V jeseni se je dr. Potrč vpisal v 

ptujsko gimnazijo, tedaj nemško 
šolo. Za slovenske dijake so 
pripravili v nekaki pripravnici 
pospešen pouk nemškega jezika. 

Bister J-žek ni imel z učenjem 
nemščine nobenih preglavic. Svojih 
uspehov pri pridobivanju znanja 
tujega jezika se je veselil, kar je tudi 
privedlo do zanimive zgodbe iz 
tistih dni njegovega življenja. O 
njem jepr^jovcdoval nekako takole: 

,,Menda je bilo v prvi ali drugi 
gimnaziji, ko sem v knjigarni in 
papirnici Blanke v Ptuju, na 
sedanjem Slovenskem trgu kupoval 
zvezke. Poleg je stal gimnazijski 
profesor Zelenik. Pred profesorjem 
sem se hotel postaviti z znanjem 
nemščine, zato sem naročil zvezke v 
nemškem jeziku. Malo pred menoj 
je zapustil trgovino prof. Zelenik in 
me zunaj počakal. Ko sem se za tem 
prikazal iz trgovine, mi je ostro 
očital: „Južek, ali te ni sram, da v 
trgovini govoriš nemško, saj si 
vendar slovenski otrok!" Mene so 
besede iznenadile in poparile. 
Strašno potrt sem zavil proti 
Janežovcem. Na skoraj uro in pol 
dolgi poti sem mislil le na besede, ki 
jih je izrekel profesor Zelenik. 
Vedno bolj sem se čutil krivega. V 

meni se je šele tedaj porodila 
globoka narodna zavest, ki je nisem 
omadeževal nikoh več." 

Dr. Potrč je večkrat s spoštova
njem omenjal prof. Zelenika, ki je 
bil poleg prof. verouka Kolariča 
tedaj na ptujski gimnaziji edini 
slovenski učitelj. Prof. Zelenik je bil 
celo Potrčev sorodnik, stric njegove
ga očeta. 

V času Potrčevih let v nižji 
gimnaziji je v njem odmevalo veliko 
zlo druge svetovne vojne. Obsojal jo 
je kot strašno nasilje nad človekom. 
Ogreval se je za pacifizem, ki ga je 
našel v dehh pisatelja Tolstoja. 

V peti gimnaziji je Potrč doživel 
konec vojne in ustanovitev države 
Srbov, Hrvatov in Slovencev. Na 
gimnaziji so nastopile velike spre
membe. Nemški ravnatelj je gimna
zijo zapustil, njeno vodstvo pa je 
prevzel prof Franjo Vajda, ki jo je 
vodil do novembra 1922. V šolskem 
letu 1918-1919 so poučevali na 
gimnaziji polega ravnatelja Zelenika 
in Kolariča še dr. Josip Komljanec, 
Rajko Pimat, Anton Sovre, Ivan 
Stevlavnik, Hinko Vodnik in Franjo 
Alič. Profesor Zelenik je poučeval 
slovenščino, nemščino, logiko in 
francoščino. 

Dalje prihodnjič 
V. R. 

Opomba: Popravljamo tiskovno 
pomoto pri gornjem članku v 
prejšnji številki, kjer čitaj v drugi 
vrsti GLASNIK in ne glasbenik. 

Š T A T E N B E R G I N K M E Č K I P U N T 
(DRUGO NADALJEVANJE) 

Urbar iz leta 1490, ki je nastal na 
osnovi raznih starejših zapisov, nam 
poleg razlage imen prvič omenja 
tudi nekatere kraje: Farovec, Ko-
čno, Laporskogoro, Podboč, Stari 
log in Strmec. Od leta 1493 do 
1540 je štatenberško gospostvo 
menjalo nekaj lastnikov. V te eh 
letih so dežele ropali Turki. To so 
izkoriščali kmetje in napadah gospo
do, ki jo je plenila tudi turška 
vojska. Ker so vojne grozote precej 
razredčile prebivalstvo, je štaten-
berški lastnik naseljeval podložnike 
iz drugih krajev. V teh letih se tudi 
prvič omenja, da je imel Štatenberg 
pravico do zaščite nad studenškim 
samostanom. 1 

Leta 1556 je prodal prejšnji 
lastnik Volk Engelbert Turjaški 
gospostvo Štatenberg tridesetlet
nemu ogrskemu vehkašu Francu 
Tahiju, ki je izhajal iz ogrske 
družine. Ta si je pridobila posest 
tudi v Slavoniji že v drugi polovici 
15. stoletja. Franc Tahi e je zrasel v 
vojaški Službi, najbolj v bojih s 
Turki. Zaradi vojaških zaslug je imel 
močno zaslombo na habsburškem 
dvoru na Dunaju. Po svoji ženi 
Jeleni je bil svak Nikole Zrinjskega. 

Tahi s je že takoj na začetku 
izkazal za najbolj krutega gospodar
ja in slabega soseda. Tako je že maja 
1957 prišlo v Gradec sporočilo, da 
vre med nemirnimi podložniki na 
Tahijevem gospostvu. Slovenjebi-
strišicemu gospostvu je Tahi odvzel 
travnik v Lokanji vasi, eno od svojih 
štirih še neporočenih hčera pa je 
hotel vsihti za prednico studeni-
škega samostana, da bi se tako 
polakomil donosnega samostanskega 
gospostva. Celo pri vladarju je hotel 
očrniti prednico, samo da bi uspel. 

Leta 1564 so štatenberški podlož

niki izvedeli, da je Tahi protipravno 
kupil polovico susedgradsko-stubi-
škega gospostva. V začetku leta 
1565 so podložniki veselo prisluh
nili novicam, da so se susedgradski 
solastniki polastih Tahijeve polovice 
in napodili Tahijevo ženo Jeleno i 
otroki boso po snegu. Takrat je bji 
Tahi v Bratislavi. Sredi poletja, ko je 
Tahi oblegal Susedgrad, ga je 
Ambrož Gregorijanec s približno 
3000 kmeti premagal. Vendar je 
vladar zaščitil Tahija in ta se je 
zopet ugnezdil na susedgrad-
sko-stubiškem gospostvu. Odslej so 
si bili štatenberški in susedgnd-
sko-stubiški podložniki bratje v 
trpljenju. 

Julija 1567 je vladarjeva komisija 
zasliševala 508 prič v preiskavi proti 
Tahiju. Kljub šest in pol metra 
dolgemu zapisniku se Tahiju ni nič 
zgodilo. Štatenberški podložniki so 
bih zopet razočarani. Zato so 2 
novimi upi spremljaU upor sused-
gradskih in stubiških podložnikov 
med avgustom 1567 in januarjem 
1568. Uprli so se, ker je Tahi od 
njih zahteval zvišano cerkveno 
desetino. Tahi je tudi ta upor zatrl. 
Kljub vsemu je Tahi nadaljeval z 
nasiljem. Brezpravno je podjarmljJl 
kmete in napadal sosednja gospo
stva. Tudi njegova žena Jelena, kije 
umrla 1569, ni bila nič boljša oi 
svojega moža. Tahi si je pri kmetit 
tudi sposojal denar, ki ga seveda n: 
nikoli vrnil. 

Štatenberški ljudje so se v skrajni 
sili pritožili posebni komisiji. Žal se 
zapisnik ni ohranil. Vendar podiož 
niške pritožbe niso nič pomagale 
Zato so podložniki lahko upali le K 
na silo. Kako so potekali upon 
bomo opisali v tretjem, zadnjer 
nadaljevanju. 

Nadaljevanje 

Slovesno praznovanje 8. marca v vseh 
krajih bistriške občine 

Tudi letos praznovanje 8. marca, 
dneva žena bo v občini Slov. 
Bistrica zelo razgibano in svečano. 
Stabilizacijski ukrepi, ki bodi v 
določeni meri vplivali na širino 
praznovanj, ne bodo zmanjšah 
razpoloženja v delovnih kolektivih, 
šolah in drugih organizacijah. 

Najmlajši Bistričani v otroških 
vrtcih bodo svojim mamicam na 
posebej pripravljenih svečanostih 
izvedh kulturne programe in jih 
obdarili. Tudi učenci osnovnih šol 
se že pripravljajo, da bodo za svoje 
mamice pripravili presenečenja. 
Krožki ročnega dela so v tem času 
še posebno številno obiskovani. 

Krajevna konferenca SZDL 
Bistrica je tudi letos pripravila ; 
žene gospodinje in nezapode' 
posebno praznovanje v Domu JL-
Podobna praznovanja pa BO: 
organizirah tudi v ostalih več-
krajih. 

Delovne in družbenopoHtičK 
organizacije bodo svojim zaposlenim 
pripravile krajše slovesnosti, kibodt 
ponekod spremljane s skromnejši"'' 
obdaritvami, drugje zopet s kultu-
nimi programi ali podelitvijo vreif 
nostnih bonov. 

Dan žena, 8. marca bodo 
posebno slovesno proslavili v Don" 
upokojencev v Poljčanah, kjer je' 
dan in že nekaj dni prej veselo k' 
malokdaj v letu. Tudi letosj 
napovedale številne skupine, p''' 
stavniki delovnih kolektivov, dm' 
benopolitičnih organizacij in šol' 
občin Maribor in Slov. Bistiî  
obiske. Ob tej priložnosti se vrsti' 
kulturni programi čestitke ' 
darovanje cvetja. Sredstva v ob* 
nagrad, ki jih prinesejo kolektivi* 
tej priložnosti, sprejemajo upô  
Jenke skozi vse leto, v ob'' 
dodatne pomoči. 

Učenci osnovnih šol pa bodo "J 
tej priložnosti obiskovali ostarel«! 
bolne mamice na domovih. J 

Viktor Hoî  

ZA GRADNJO 
BOLNIŠNICE PTUJ 
so darovali na žiro račun številka 
52400-7651-46283 naslednji da
rovalci: 

1. Dom dr. Marjana Borštnarja iz 
Dornave 1.000,00 din 

2. Kari Antolič iz Podgradja 15 
150,00 din 

3. Franc Zadravcc, sekretar TP 
Panonija iz Ptuja - obveznice 
posojila Jugoslovanskim železnicam 
v vrednosti 500,00 din 

Vsem darovalcem iskrena hvala! 
DIREKTOR 

prim. dr. Mitja Mrgole 



Ustanovili so kulturno-prosvetno 
društvo 

Čeprav je v Apačah na Drav. p. 
misel o zgraditvi lastnega kulturnega 
doma že dolgoletna želja, je prišla 
do izraza šele pred nekaj dnevi, ko 
5Q v tej vasi ustanovili kulturno 
prosvetno društvo, v katerem je 
0-enutno vključenih okrog 200 
članov. Ob tej priložnosti so se ' 
zavzeli za to, da bi si v čimkrajšem' 
možnem roku postavih kulturni-
dom, v katerem bi imeli svoje 
prostore tudi mladinska organiza
cija. Ko so pripravljali predračun so 
ugotovih, da bo vrednost doma, ko 
bo dokončno zgrajen, okrog 60 
starih milijonov, vendar so pouda
rili, da ga bodo s skupnimi močmi 
in tesnim sodelovanjem in razume
vanjem vseh vaščanov zgraditi tudi s 
polovico manjšimi sredstvi. Da je 
njihova želja po domu vehka, je 
mogoče sklepati iz dejstva, da bi naj 
dom bO pod streho do konca 
letošnjega maja, vendar bi bilo 

nujno potrebno dobiti od vaščanov 
cca 8 S milijonov, kar bi bila okrog 
ena petina sredstev, ki so jih vaščani 
prispevali za asfalt v vasi. Ker bo oz. 
je predvidena v kulturnem domu 
tudi mladinska soba, računajo tudi 
na določen delež mladih, ki se bodo 
morali vključiti v akcijo. Čeprav so 
vaščani do sedaj že precej žrtvovali 
za asfalt v vasi in za urejevanje 
ostalili problemov odbor upa, da 
bodo tudi tokrat prispevali po svojih 
močeh, da bi dobih kulturni dom, 
brez katerega si danes vas kot so 
Apače ne more zamišljati uspešnega 
razvoja na področju kulture. Kot je 
znano, imajo tamburaško sekcijo, ki 
pridno vadi, mladi in tudi drugi 
vaščani pa so pripravljeni sodelovati 
v dramski skciji; vse to pa je 
najboljše jamstvo za njihove bodoče 
uspehe na področju kulturnega 
življenja. 

F. M. 

JUGOSLOVANSKE PIONIRSKE IGREJ 

Tekmovanje v Laporju 
Pred kratkim je bilo v osnovni šoli 

„Gustav Šihh" v Laporju razredno 
tekmovanje v okviru Jugoslovanskih 
pionirskih iger, ki so se ga udeležih 
učenci od 3. do 8. razreda. 
Rezultati iz preteklega leta, ko je 
šola imela občinskega in tudi 
medobčinskega prvaka v tem 
tekmovanju, so letos spodbudili 
mno^ med učenci, da so se lotili 
reševanja testov iz Pionirja z vso 
vnemo. 

Izbirno tekmovanje je tako dobilo 
v okviru Jugoslovanskih pionirdcih 
Iger posebno zanimanje veUkega 
števila učencev te šole. 

Tekmovanja se je udeležilo 53 
učencev. Odgovarjali so na vprašanja 
in naloge, ki jih je prinašal list 
Pionir. 

O navdušenju in zavzemanju za 
kar najboljše rezultate med posa
mezniki v tem tekmovanju priča 
tudi podatek, da je bil končni 
zmagovalec znan komaj po dodatnih 

vprašanjili, na katera je moralo 
odgovarjati več učencev razhčnih 
stopenj. 

Končni zmagovalec je postal 
Radko Gumzej, ki je od 18 možnih 
osvojil vse točke. Radko je učenec 
4. razreda te šole. Nič slabše pa se 
tudi letos ni izkazal lanskoletni 
občinski prvak Matjaž Kavčič, k i je 
tekmoval v skupini 5. razreda. Po 
znanju in spretnosti v odgovorih 
imata prvouvrščena tekmovalca te 
šole lepe možnosti za nadaljnje 
uvrstitve na občinskem in medob
činskem tekmovanju. 

V 3. razredu se je najbo^e 
izkazala Branka Novačan. V višji 
stopnji je bil najbolj uspešen Jože 
Pečovniic iz 6 razreda, Ivanka Golob 
v 7. razredu in Milan Razboršek v 

,osmem razredu. 
Zanimiv je tudi podatek, da je v 

tekmovanju sodelovalo največ učen
cev iz omsega razreda. 

VIKTOR HORVAT 

Samoprispevek za jasli, vrtec in ceste 
v programu dela KS Kidričevo, ki 

ga je obravnaval tudi zbor vohlcev v 
lanskem letu ter sprejel svet KS, je 
med drugim zapisano, da bo 
krajevni odbor naselja I. po svojem 
konstituiranju kot prvo nalogo zbral 
predloge ter pripravil program za 
uvedbo krajevnega samoprispevka. 
"To je tudi storil in pripravil na 
podlagi vseh zbranih predlogov 
občanov, družbenopohtičnih ter 
dnigih organizacij osnutek progra-
nia- katerega bi po vsestranski 
obravnavi kot predlog obravnavah 
občani naselja 1. ter se o njem 
konkretno izrekh. Brez dvoma je pri 
^ e m uvajanju krajevnega samo
prispevka pomembno ugotoviti, da 
SI KS vsa leta prizadeva pridobiti 
stanovalce naselja I. k sodelovanju, 
vendar žal do danes v teh 
prizadevanjih KS ni uspela, kar 
"^iDolj dokazujeta dosedaj že dva 
"«uspcšna referenduma, kljub temu, 
^3 družbeni standard v naselju ter 
^omunalna ureditev še vedno nista 
"3 zadovoljivi višini in si stanovalci 
p̂ ^ organizacije želijo izboljšanj, 
•̂ fogram predvideva sredstva v višini 

1.030.000 din, s to realizacijo pa bi 
uresničih marsikateri problem. KS 
je s pomočjo občanov in KO na 
območjih, kjer že imajo uveden 
samoprispevek, skoraj v celoti 
izpolnila programske naloge (Kun-
gota, Apače, Njiverce in Naselje II). 
To dokazuje, da je treba KO in KS 
podpreti in tudi - prispevati. V 
naselju I. bi s sredstvi, zbranimi z 
referendumom uredih jash in vrtec, 
asfaltirah ceste, ki še niso, uredili 
park pred šolo ter nekatere druge 
komunalne objekte. 

F. M. 

ŽETALE SE POČASI A VZTRAJNO 

trgajo iz zaostalosti 
2etale so vas v dolini pod 

Macljem, na meji med Slovenijo in 
Hrvatsko ter so od Ptuja oddaljena 
nekaj več kot 20 kilometrov. Nova 
cesta, ki so jo izročih koncem 
decembra lanskega leta svojemu 
namenu in ki je pove^vala Maribor 
z Zagrebom po najkrajši poti, je to 
skrito vas malce približala svetu 
kljub temu,« da pelje v Žetale še 
vedno makadanska cesta. Zemlja je 
tod skopa, zato si morajo ljudje 
iskati svoj kos kruha izven kraja, 
nekateri v Ptuju, drugi v Mariboru, 

Franc Jazbec, v ozadju del Žetal 

Celju, nekaj pa jih je odšlo tudi v 
tujino. 

Tamkajšnji šef krajevnega urada 
Franc Jazbec nam je razkril njihovo 
vsakdanje življenje. 

Bolj v šah kot zares je dejal, daje 
v tej krajevni skupnosti le nekaj 
ljudi več kot pa štejemo let. Žetale 
namreč štejejo 1977 prebivalcev, ki 
živijo v zaselkih kot so Crmožiše, 
Kočice, Nadole, Dobrina in v 
krajevnem središču - v Žetalah. 

V KS je 385 kmetov, največji 
po zemljiškoposestniški lasti je Jurij 
Potočnik v Dobrini, ki ima 24 
hektarjev zemlje, vendar je od tega 
več kot polovica gozdnih površin. 
Kmetija leži na hribovitem kraju. 
Izmed kmetij je obdavčenih 62 
posestev, ki imajo več kot 3000 

dinarjev katastrskega dohodka. Dru
ge kmetije so manjše, ki ne dajejo 
dovolj dohodka za preživaljanje. 

V Žetalah- imajo šolo, ki pa je 
potrebna temeljite obnove in kot 
smo zvedeli, bodo najnujnejša dela 

S šoli še letos uredili, seveda, če bo 
volj denarja. .Šolo obiskuje okrog 

460 učencev. Pogrešajo šolsko telo
vadnico. 
_ Velja omeniti, da so prebivalci 
Žetal in še številni drugi kraji v 
Halozah dobih elektriko leta 1960. 
V kraju imajo tudi zdravstveno 

postajo. Sem prihaja dvakrat teden
sko splošni zdravnik iz Ptuja in sicer 
vsak torek in četrtek. Tudi zobo
zdravnik prihaja sem enkrat teden
sko. Razumljivo, da pacientov nikoli 
ne manjka, zlasti v zimskem času. 
Po združitvi zavarovanj, delavskega 
in kmečkega, tudi kmečki ljudje vse 
bolj pogosto iščejo zdravniško po
moč in tako je tudi prav. 

Še pred nekaj leti so Žetale 
„slovele' po tem, da je tu bilo 
izredno dosti ljudi, ki so oboleli na 
golšavosti. Ko pa so v kraju pred 
dvemi leti dobih vodovod in s tem 
bbolj zdravo pitno vodo, ta bolezen
ska nadloga počasi izginja. Povsod, 
vsaj v manjših naseljih še žal nimajo 
vsi vodovoda, zlasti ne tisti, katerih 
domačije sobolj oddaljene. Nekateri 
pa so si pomagali tako, da so se 
združili in s skupnim prizadevanjem 
napeljali v svoje domove bolj zdravo 
pitno vodo. Sedaj skoraj nikjer več 
ne uporabljajo deževnice iz hišnih 
vodnjakov. 

Franc Jazbec je še rekel, da bi 
rabili več avtobusnih zvez, tudi z 
bližnjim Rogatcem, kamor sicer vozi 
avtobus delavce, ki so zaposleni v 
Cinkarni. Rabili pa bi tudi redno 
avtobusno zvezo in pa boljše ceste. 

F. h : 

KLUB ŠTUDENTOV PRIPRAV 
LJA PUSTNO RAJANJE 

Klub Ptujskih študentov bo v 
soboto, dne 3. marca priredil pustno 
rajanje v veliki Viteški dvorani na 
gradu Bori. Igra ptujski študentski 
ansambel VIA Ekstremi. Na Bori 
bodo vozili tudi posebni avtobusi in 
to ob 19. in 19.30 uri izpred 
poslopja PTT v Ptuju. 



ZBOR SLOVENSKIH PIONIRJEV LETOS 
NA OSANKARICI 

2e, tradicionalni zbor slovenskih 
pionirjev bo letos na Pohorju. Tako 
so sklenili na repubhškem odboru 
Društva prijateljev mladine v Ljub
ljani. Ker je letos tridesetletnica 
padca legendarnega Pohorskega ba
taljona, ki je padel na Treh žebljih 
pri Osankarici, pionirji pa se vsako 
leto srečujejo na krajih, kjer jim 
lahko kar najbolj verno pričarajo 
pogoje in prilike iz partizanskega 
življenja in pionirji lahko podoživlja-
jo tudi kurirje, izbira Pohorja ni 
slučajna. Nosilci proslave bodo 
matična občina Slovenska Bistrica, 
sodclovah pa bosta tudi sosednji 
občini: Maribor in Slovenske 
Konjice. Delež pri organizaciji pa 
bodo nosile vse občine, ki mejijo na 
Pohorje. Shod pionirjev bo 9. in 10. 
junija letos. 

Pričakujejo, da se bo shoda 
udeležilo 3000 do 4000 pionirjev iz 
vse Slovenije, iz vseh slovenskih 
občin, manjše delegacije pa bodo 
pripeljale tudi vse ostale republike 
in pokrajine. 

Pionirji bodo razdeljeni v brigade, 
ki bodo nosile imena po pohorskih 
partizanskih enotah. Proslava bo 
razdeljena v dva glavna dela. V 
icupnem shodu vseh pionirjev bo 
osrednja točka kulturni program, ob 
tabornih ognjih, ki bodo nosili 
imena pohorskih partizanskih enot 
pa bodo pionirji poslušah udeležen
ce NOB, izvajah ločene programe in 
rajali. 

Da bi pionirjem kar najbolj vemo 
prikazali borbo partizanov, bodo 
vojaki prikazah napad in če bo 
organizatorjem uspelo, bodo celo 
demonstrirali poslednjo borbo Po
horskega bataljona. 

Organizatorji bodo izdali tudi 
posebno brošuro, ki bo posvečena 
shodu. Da bi organizacija bila kar 
najboljša, so organizatorji že imeno
vali osrednji pripravljalni odbor in 
komisije. 

Letos se bo- na Pohorju začela 
tudi še ena velika slovenja 
prireditev. 2. aprila bo prav tako od 
Treb žebljev startala Kurirčkova 
pošta. 

M. Munda 

F. Lončarič - nov 
predsednik ZB 
Kidričevo 
Pred,kratkim je organizacija ZB 

Kidričevo obravnavala svoje delo v 
preteklem letu. ^ Konferenci je 
prisostvoval Kari Žmavc kot zastop
nik obč. org. ZB Ptuj. Uvodno 
poročilo je podala predsednica Ivica 
Majačič, ki je med drugim kritično 
ocenila delo organizacije in nekate
rih članov. Kljub temu, da se je 
odbor sestal štirinajstkrat in dosegel 
tudi nekatere uspehe pa so člani v 
iVTzpravi bih precej kritični. V 
bodoče bo moralo biti delo 
usmerjeno v povsem konkretna 
področja, pritegniti pa bo treba 
celotno članstvo. Govorih so tudi o 
nujnosti prenašanja revolucionar
nega duha NOB na mladino. 
Obsodili so, da se niso sestah v zvezi 
s Titovim pismom in se odločno 
postavili na stahšče, da se v bodoče 
kaj podobnega ne sme ponoviti. Ko 
so za novega predsednika izvohli 
Franca Lončariča, je bilo jasno, da 
se odločajo za nov način dela 
organizacije. 

Kmetijski pouk v podeželske osnovne 
šole 

V Hrvaški in Srbiji je vedno več 
zagovornikov, da bi v ure tehnične
ga pouka na podeželskih šolah 
uvedh pouk kmetijstva. Ce želimo 
vzgojiti dobre kmete, ki bodo za to 
dejavnost kazah zanimanje že v svoji 
mladosti, jim moramo tudi dati 
možnost, da kmetijsko dejavnost 
čim popohieje in podrobneje 
spoznajo. Velik korak v razvoju je 
napravila jugosllovanska radiotele-
vizija s svojimi kmetijskimi -

poljudno znanstvenimi oddajami, za' 
katere niso pokazaU zanimanja sanjO; 
kmetje, temveč tudi šole in občani' 
drugih dejavnosri. Kmetijska zbor-
niča Hrvaške meni, da bi razvoj • 
kmetijstva bil zagotovljen le takrat, i 
ko bi v pristopni obliki uvedli v vse. 
osnovne šole in morda celo v srednje 
k predmetu zemljepisa, biologije jn, 
botanike še kmetijstvo. Tudi človek,' 
ki se namerava posvetiti izključno! 
tehniki in drugim vedam, bi moral 
poznati, kako se gospodari z zem^o, 
kajti dejansko je ravno zemlja vjr 
vseh dejavnosti, posredno ah nepo 
sredno. 

Cenjeni potrošniki! 

Gorenje slavi letos 20-letnico svojega obstoja. Za nami je 20 let naporov, 20 let odre
kanja, trme in volje, vztrajanja in hotenja, prepričanja, da smo izbrali pravo POL, 
Vaša zvestobja in zaupanje nam to potrjujeta. 
Gorenje je danes nepogrešljiv sestavni del vašega doma, je pomemben del vašega 
prostega časa, je nagrada moža ženi, je vaš spremenjen odnos do okolja in druiii 
in vaša nova vloga v njej. 
Gorenje je vaš prijatelj, je uresničitev vaših želja. 
Gorenje je mladost in tradicija. 

V o k v i r u p r a z n o v a n j v j u b i l e j n e m l e t u b o m o p o s v e t i l i 
p o s e b n o p o z o r n o s t l e t o š n j e m u p r a z n o v a n j u o s m e g a m a r c a . 

Od 5. februarja do 31. marca 1973 bo vsak kupec, 
ki bo kupil pralni stroj Gorenje, dobil naše darilo 
kuhinjsko tehtnico Gorenje rekord. 



O kulturnih vprašanjih 
Ptujski muzej je bil pred vojno 

-veznega značaja a, saj je bil uvrščen 
takoj za narodnim muzejem v 
iubljani. Že takrat so se v našem 

mestu (Ptuju) razviU razni profesio
nalni kulturni zavodi, ki jih imamo 
sesedaj. • • j - » 

Toda! - po ^° ti zavodi vec 
ali' manj stagnirali. Pravzaprav 
neposredno po vojni še ne, ker 
takrat je bilo za kulturne dejavnosti 
še dovolj denarja (in mogoče tudi 
več osebne volje), stagnacija se je 
pričela nekoliko pozneje. Kmalu so 
naši kulturniki spoznali, da taka pot 
ne vodi nikamor, zato smo tudi v 
Ptuju pred nekaj več kot dvema 
letoma ustanovili temeljno kulturno 
skupnost, ki poleg denarja iz 
občinskega proračuna prejema tudi 
0,5 odslotkov od republiškega 
davka prodaje blaga na drobno. Na 
ta način se zbere kar lepo število 
milijonov. Vendar - za izjemen 
položaj, ki ga ima Ptuj kot zaščiteno 
mesto s številnimi občinskimi in 
medobčinskimi zavodi za razne 
kulturne dejavnosti, je tega denarja 
premalo. Razvoj zavodov je odvisen 
od večjih investicij, v nasprotnem 
bo njihovo delo zopet stagniralo. Tu 
je mnogo ljudskega izročila, raznih 
najdb ip. kar je potrebno raziskovati 
in odkrivati, zato je potrebno storiti 
vse, da zavodi za kulturni napredek 
napredujejo in se razvijajo. Da bi 
uresničili to željo, ki je tudi 
neizbežna nujnost, so na temeljni 
kulturni skupnosti Ptuj izdelali 
srednjeročni program razvoja kultu
re in kulturnih zavodov. 

Možnost napredka v kulturi na 
področju Ptuja, ugotavlja med 
drugim omenjeni srednjeročni na
črt, je odvisna od ustrezne zasedbe 
novih delovnih mest, torej vprašanje 
kadrov in povečanja prepotrebnih 
prostorov. Doslej je bilo za kulturo 
malo sredstev, zato kadrov ni, 
dokler pa delovna mesta niso 
zasedena pa zavodi ne morejo prav 
delati. Ljudi dobiti ni problem, 
problem jih je plačati. Pokrajinski 
muzej Ptuj potrebuje kar 6 novih 
delovnih moči, Ljudska in študijska 
knjižnica 5. Zgodovinski arhiv 3, 
strokovna služba TKS 3. občinski 
svet ZKPO 1 in DPD Svoboda Ptuj 
1- Večino teh delovnih mest bo 
potrebno zasesti letos in prihodnje 
l̂ to, druga pa vse do leta 1976. 

področju ptujske občine je 
tudi 29 prosvetnih društev, od 
katerih so nekatera bolj, druga manj 
aelavna. Tudi tem društvom bi bil 
P^ueben večji denarni priUv. Na 
terenu je denimo samo 9 kinemato-
yl ^0 zadnjega delajo z 
^gubo. Rentabilen je samo kino v 
tuju. Tu mu uspeva predvsem zato, 
" predvaja predvsem komercialne 
' 'me. Za vse kinematografe na 

Območju Ptuja pa velja, da nimajo 
politiko. repertoarno 

Ptujsko gospodarstvo tudi silno 
mesTo"' dejstvo, da je pač naše 
nik D̂ " zgodovinski spome-
k̂un ^"J^^^a temeljna kulturna 

niškn plačuje zavodu za spome-
P o d L ' ' " ! ' ° Maribor, ki deluje na 
CT^U '̂̂  °bčin, kar 13 odstot-
pol aohodkov zavoda. To je 
naiver T^^^^a izmed vseh občin 
Ptuj A • se ustvarja dilema, ah so 
renuKHu sami skrbeti za vso 
pričal- • pomemben Ptuj ali lahko 
Razmi?^" ^"'^i pomoč drugih, 
družhpn "-"̂  sredo v smer sklenitve 
nami |!^^. dogovora ^ e d obči-

Jih združuje zavod za 

spomeniško varstvo Maribor (vse 
Koroške, obdravske in pomurske 
občine), da bi se na osnovi 
samoupravnega akta dogovorili za 
financiranje vzdrževanja Ptuja — 
mesta kot takega. Razvitost ptuj
skega gospodarstva in razvitost 
kulturnih zavodov sta v rahlem 
nesorazmerju v korist kulture, zato 
je pričakovati - kljub nekaterim 
nasprotovanjem - da bo družbeni 
dogovor sklenjen. 

Take in še mnogo drugih proble
mov zajema srednjeročni program 
razvoja temeljne kulturne skupnosti 
Ptuj, katerega vam bomo v nadalje
vanjih predstavih od prihodnje 
številke Tednika naprej. Preoogram 
še ni dokončen, zato boste lahko, 
dragi bralci, sporočali tudi svoje 
pripombe in predloge. 

jr 

Obračun dela videmskih kulturnikov 

Pred kratkim je Prosvetno društvo 
»France Prešeren" v Vidmu pri 
Ptuju pregledalo svoje delo v 
zadnjem dveletnem obdobju. Od 64 
članov se je zbora udeležilo vsega 15 
^udi. Vaibilu pa se je ljubeznivo 
odzval tudi Stane Stanič iz Ptuja. 

Anton Sedlašek, ki že 12 let vodi 
društvo, nam je med drugim dejal, 
da si precej prizadeva, da bi se 
kulturna dejavnost razmahnila, žal 
pa mu to v celoti ne uspe, čeprav je 
še pred tremi leti bilo prav videmsko 
društvo med najboljšimi v občini. 

Krivdo za mrtvilo lahko iščemo v 
prvi vrsti v pomanjkanju sposobnih 
ljudi. Eden ali dva človeka ne 
zmore ta uspešno opraviti vsega dela, 
v Vidmu pa še posebej, ker nimajo 
primerne dvorane. V obstoječi 
manjka namreč garderobni prostor. 

Kljub temu pa v Vidmu deluje 
dramska sekcija, ki skoraj vsako 

leto, zlasti za cjan žena pripravi 
kakšno igro. Društvo ima knjižnico, 
v kateri je 670 raznih knjig. 

Člani PD France Prešeren y) 
sodelovah v občinski akciji „V 
znanju je moč", lani pa so skupaj z 
učenci videmske šole naštudirali 
igro ,.Zvezdica zaspanka". Tudi v tej 
sezoni pripravljajo dramo in o njej 
bomo še nišah. 

Ob zaključku so izvolili tudi nov 
izvršilni odbor, ki ga sestavljajo 
Marija Koletnik, Ančka Selak, 
Anica Duh, Janko Lahr, Alojz 
Roškar, Tilčka Topolovec in Anton 
Sedlašek, v nadzorni odbor pa so 
izvoljeni Franjo Levstik, Ivanka 
Furek in Franc Gabrovec. Novoizvo-
|enemu odboru želimo čimveč 
uspehov v kulturnem prosvetljeva-
nju ljudi v tem delu Haloz. 

FH 

enake, nič višje od običajnih. 
Zatrjujejo tudi, da ne bo ničesar 
zmanjkalo. Da bi podkrepili svojo 
dobro pripravljenost, so nam pove-
dah, da bodo spekh 20.000 pustnih 
krofov. 

Društvo šoferjev in avtomehani-
kov, ki bo skrbelo za avtomobile in 
avtobuse, zatrjuje, da bodo imeli 
dovolj parkirališč in dobro organizi
rano prometno službo. Tako bodo 
motorizirane obiskovalce začeh 
usmerjati že v predmestjih Ptuja, 
nobeno parkirišče pa ne bo od 
središča mesta oddaljeno več kot 
1 km. 

V Ptuju bo veselo že v soboto, 3. 
marca. V šestih lokalih bo igrala 
godba in tako se bodo v Ptuju 
veselili dva dni. 

M. MUNDA 

Kurent in njegovi 
Meje ptujske občine segajo v štiri 

slovenske pokrajine: v Slovenske 
gorice, Haloze, na Ptujsko in 
Dravsko polje. Ker so za te 
pokrajin« značilne pustne šege in 
navade, obredi in običaji, ki so se in 
se še porajajo ob kmečkem delu, 
najbolj pozimi, ko kmet počiva, in 
ob prehodu iz zime v pomlad, so se 
na Ptuju odločili, da jih bodo s 
primernim načinom obdržali. Tako 
bo letos že trinajstič kurentovanje 
in karneval, turistična atraktivna 
prireditev, ki vsako leto privabi na 
tisoče obiskovalcev in vse bolj 
prerašča ozke regionalne okvire in 
posega v vse slovenski in mednarod
ni prostor. Prvič so kurentovanje 
pripravih leta 1960 in bilo je vsako 
leto doslej z izjemo 1964. Prireditev 
ločijo na dva dela. V etnografskem 
delu, kjer se skupine ne morejo in 
ne smejo menjati, se vsako leto 
predstavijo najbolj zanimive ma'ske, 
ki sprem^ajo slovenskega človeka že 
dolga stoletja, v drugem, karneval
skem delu pa se pokaže ljudska 
domišljija in izvirnost, pa tudi 
šegavost, pikrost in razposajenost. 
Letošnja prireditelja, folklomo in 
turistično društvo v Ptuju pravita, 
da bo tokrat prireditev posebno 
zanimiva in dobro pripravljena, zato 
si jo bo vredno ogledati. 

Najbolj markantne figure bodo 
zopet kurenti. Ta pustni lik se je 
najbolj ohranil v Markovcih, krajev
ni skupnosti z devetimi vasmi. 
Kurent ne more biti vsak, je lahko le 
fant od 18 let naprej. Kurenti nikoh 
niso vsak zase. Družijo se v skupinah 
in hodijo od vasi do vasi. Od deklet 
pobirajo robce, kar je znak 
spoštovanja in tudi ljubezni. Cim 
več jih nabere, tem večjo veljavo 
ima kurent. Dva dni kurenti 
skačejo, rožljajo s šopom težkih 
zvoncev, grozijo s palicami, ovitimi 
z ježevo kožo, in ponazarjajo 
mističnost s svojo nenavadno 
podobo, ki izvira še iz poganskih 
časov - od tod rogovi, velika ušesa 
in dolg jezik. V Markovcih je pust v 
ponedeljek in v torek. Kurentove 
maske, kožuhe in zvonce si v torek 
nadenejo moški, ki po starem 
običaju ne smejo iz svoje vasi, sicer 
bi si nakopah sramoto. Kurentova 
oprava ni poceni. Danes je treba 
zanjo odšteti že vsaj 2500 din. Se 

ena zanimivost v zvezi s kurenti: niti 
v Avstroogrski niti v stari Jugoslaviji 
kurenti niso smeh v mesto. Ker 
predstavlja poganski lik, sta ga 
preganjali cerkev in država. 

Zanimivi so tudi orači. Ti 
ponazarjajo prvo spomladansko 
brazdo in včasih so hodih po vaseh 
tudi po štirinajst dni pred pustom. 
Orači pred vsako hišo zaorjejo 
brazdo, ki je včasih poleg dobre 
letine pomenila tudi obrambo pred 
nesrečo, vzamejo darove in se 
odpravijo naprej. Te skupine so se 
do danes ohranile v Markovcih, kjer 
imajo alpske obleke, v Lancovi vasi s 
panonskimi nošami, v Podlehniku, v 
Bišu v Slovenskih goricah in v 
Gerečji vasi. 

V Markovcih so se od znanih 
pustnih likov ohranili še medvedi, 
piceki ali kokotiči ter vlečenje 
„kopanje". 

V Cirkovcih vlečejo ploh, v 
Markovcih kopanjo, poznano pa je 
tudi borovo gostuvanje. Vendar 
smejo ta običaj prikazati le takrat, 
kadar se v vasi v predpustnem času 
ne poroči nobeno dekle. 

Vse te že omenjene in še nekaj 
drugih etnograf^ih skupin se bo 
predstavilo v nedeljo, 4. marca, ob 
desetih dopoldne na Titovem trgu v 
Ptuju v etnografskem delu priredi
tve. Videh bomo še pokače in 
kopjaše iz Markove ter maškare iz 
Tumišča pri Cakovcu, ki so včasih 
preganjale kugo. 

Osrednja prireditev se bo začela 
ob 14. uri. Takrat bodo vse prej 
opisane etnografske skupine in 
plesalci iz Pobrežja - vseh skupaj bo 
okoh 500 - za njimi pa še 
karnevalske skupine s 600 udeležen
ci in motorizirane karnevalske 
kolone iz ptujskih ter mariborskih 
podjetij, obhodile vse glavne ptujske 
ulice dvakrat. Prireditelji prosijo 
obiskovalce, naj se ne nagnetejo vsi 
v središču mesta, ker bodo s tem 
sebi onemogočih ogled, pa tudi 
prirediteljem bodo sicer otežih delo. 

Da gledalci ne bodo lačni in žejni, 
so marljivi prireditelji poskrbeh tudi 
za to. Tako bodo obiskovalci ob 
številnih stojnicah lahko dobili 
raznovrstne jedi in pijače. Seveda 
bodo odprti tudi vsi gostinski lokah. 
Prireditelji opozarjajo tudi na to, da 
bodo cene V stojnicah in v lokalih 

V VIDMU 
OB DNEVU ŽENA 

Kot marsikje, se tudi v Vidmu pri 
Ptuju skrbno pripravljajo na letošnje 
praznovanje dneva žena. To bo 
pripravilo tamkajšnje prosvetno 
društvo, France Prešeren" skupaj s 
šolsko mladino in z mladinsko 
organizacijo. 

Mladina bo za dan žena pripravila 
igro ,,Vrni se moj dragi očka, ' ki jo 
je napisala domačinka Marija 
Koletnflc s Pobrežja, videmski 
kulturniki pa bodo pripravili skupaj 
s šolsko mladino glasbeno-pevske 
točke in recitacije. 

Proslava dneva žena bo v sredo, 7. 
marca. Pričakujejo, da bo kot vsa 
leta doslej, tudi letos dvorana 
premajhna za vse. 

FH 

OBVESTILO 

VABIMO HIŠNE SVETE, 
LASTNIKE STANOVANJ
SKIH IN POSLOVNIH 
ZGRADB, DA OB NAŠI 
TRADICIONALNI PRIREDI
TVI, OB „KURENTOVANJU" 
V NEDELJO, 4. MARCA 
OKRASIJO PROČELJA SVO
JIH ZGRADB IN BALKONE. S 
TEM BOSTE PRIPOMOGLI, 
DA BO MESTO IMELO OB 
TEJ PRIREDITVI PRIMEREN 
IZGLED. 



Dr. FRANC BRUMEN 

Spolne bolezni 
Venerična obolenja so bila tudi na 

evropskih tleh že davno znana. 
Njihova zgodovina kaže vzpone in 
popuščanja. Na splošno lahko reče
mo, da izredne prilike, kakršne 
vladajo v časih vojn, posebno še 
svetovnih vojn velikih razsežnosti, 
zelo pospešujejo širjenje veneričnih 
bolezni. Venerične bolezni imajo 
svoje ime po lepi rimski boginji 
Veneri. (Bolj prav bi bilo, da bi jih 
imenovali pohotne bolezni, ker jih 
spolna pohotnost pospešuje bolj, 
kot pa prava ljubezen.) Pa ne samo 
vojne, ki razpošljejo vojake daleč v 
tuje kraje, tudi posebne gospodarske 
prilike, ki nudijo višji življenjski 
standard v pogojih, ko ljudje svojih 
prihrankov ne nalagajo v večjih 
količinah v materialne dobrine, tem
več raje potrošijo velike denarje za 
razkošna letovanja in potovanja, so 
bojna tla za razraščanje tega zla. 

Povsod v zgodovini, ko upade 
morala neke dobe ali naroda, opaža
mo to Venero na pohodu. Tudi 
popuščanje vernosti je pri nekaterih 
narodih pokazalo premo sorazmerje 
z naraščanjem spolnih bolezni. Kjer 
vera izginja, nastajajo vrzeli, ki jih je 
treba dobro premišljeno in smotrno 
zamašiti. PREVELIKA NE
SMOTRNA SVOBODA• NA 
VZGOJNEM PODROČJU MLADI
NO BOLJ ZASUŽNJUJE, KOT PA 
OSVOBAJA. Jean Jacques Rous-
seau je sicer trdil, da ie človek po 
naravi dober in da ga kvari le 
civihzacija. Toda tud: moralna nače
la so sestavni del civihzacije. Zado
stuje skromno razmišljanje za spo
znanje, da to ne more veljati na 
splošno. Ta trditev bi končno v 
načelu pomenila, da bi bilo treba 
zavreči in zanikati življenjske izkuš
nje. Ni težko spoznati, da bi to bila 
NEVARNA ZMOTA, ki bi ne bila 
vzdržna niti v kam.eni dobi človeko
ve zgodovine. 

Nebrzdana promiskuiteta, ko ljud
je neovirano dajejo duška načelu -
le sprememba kraj.ša nam čas - tudi 
po svoje služi zlu širjenja veneričnih 
bole/ni. Kiono vsemu pa je nehote 
nadela medicina sama in je tako-
rekoč pljunila v lastno skledo, ko je 
sprostila pilulo, ki je pri nežnem 
spolu razpršila zadnji pomislek pred 
svobodno ijr.' . /nijo. Carpe diem 
qam p-.iiViiiVv' credula postero -
Uživaj danes, •.mi manj zaupaš na
slednjemu di;ievu. Jo načelo na tem 
področju ni smotrno uporabljeno. 

Po unigi svetovni vf\jni so spolne 
bolezni iloseglo domala svoj višek v 
tem stoletju. Nekako leta 1950 so 
P'i celem svetu usahnile do najnižje 

' .'f̂ njo-. T';! relativno zdrava doba je 
rajaiu. /Jl le nekaj let. ZADNJA 

TRI ) R fA P.\ JE VENERA PO 
VSEH CELINAH IN DEŽELAH 

PONOVNO NA ZMAGOVITEM 
POHODU. SPOLNE BOLEZNI SO 
PONEKOD NARASLE ZA 100%. 
Ce pojava ne uspe zavreti, bi to 
pomenilo veliko nevarnost. 10 bol
nih okuži X bolnikov, (10+X) obole-
hh pa že zelo mnogo več. 

Kje in kako moremo in moramo 
zajeziti tej veneri pot? Ljudstvu, 
posebno pa še mladini je potrebno 
PRIKAZATI REALNO SLIKO TE
GA DELA ŽIVLJENJA. 

(Dalje prihodnjič) 

Jubilejno leto slovenskih in avstrijskili 
čebelarjev , 

13. septembra 1973 bo minulo 
200 let, odkar je na Dunaju vsled 
vročice umrl komaj 39-letni Anton 
Janša, prvi znanstveni čebelar in 
ustanovitelj prve čebelarske šole na 
svetu. Anton se je rodil 20. maja 
1734 (datum ni točen - na ta dan 
je bil krščen) v Breznici na 
Gorenjskem kot sin števibie kmečke 
družine. Na Dunaju se je vpisal v 
šolo za bakrorezce, vendar je veliko 
zanimanje za naravo in predvsem za 
čebele preusmerilo pot njegovega 
življenja. Njegovo poznavanje čebel 

je bilo tako podrobno, da j^ 
čebelarjenju napisal več sestavke, 
študij in napotkov in 6. aprila 17]| 
ga je z državnim zakonom cesarb 
Marjja Terezija postavila za prveg 
učitelja čebelarstva v Augartenun; 
Dunaju. 

Zveza čebelarskih društev Slov; 
nije in deželna zveza čebelarstv 
mesta Dunaj sta sklenili, da bod 
pripravih skupno proslavo v počast 
tev Antona Janša, ki bo 26. avgu;.̂  
tega leta v Breznici, kjer bod; 
vsadili Upovo drevo, kot simbf 
sodelovanja. V načrtuje, da bi se d 
te obletnice dogradil tudi izobraz; 
valni čebelarski center na Brdu p; 
Lukovici in da bi pripravili v muzej, 
v Radovljici posebno čebelari 
razstavo, namenjeno našim čebeli 
jem. Avstrijci se bodo oddoli; 
Janševemu spominu 5. in 6. majat 
Dunaju, kjer bo odkrita nov; 
spominska plošča. 

15. juhja' 1873 je izšla tudi pr 
številka lista „Slovenska čebela 
Slovenski čebelar, ki izhaja še dar.: 
pa sega v leto 1898 in bo letos sb 
75-letnico svojega izhajanja; tako: 
bodo naši čebelarji proslavljali L 
tri jubileje: 75, 100 in 200-letni(; 

NESREČA NE POČIVA 
Pretekli teden so se zdravili ali > 

še zdravijo v ptujski bolnišm: 
naslednji lažje poškodovani pones; 
čenči: 

Mirko Trofenik, Sovjak 50; Sih 
Plajnšek, Ptuj, Lackova 8; Anti 
Vinko, Stanečka vas 6: Fm 
Kodrič, Nadole 6; Janez MlinaK 
Nova vas 76; Kristina Predan, Sle 
Bistrica, Umotvorska 25: Fis 
Pfajfer, Gradišča 22; Stanko Koto 
Placarovci 17; Jvica Pasarič. Zagr; 
Mončilo Radič, Zagreb: .Mr 
Slana. Trgovišče 49; Stanko K u d 
Trgovišče 43, Ivan Plavčak. Pletei 
5; Marjan Pernjak, Zagora 19; Man 
Junger, Šturmovec 24; Jožica ̂  
gan, Ptuj, C . Olge Meglic. 

Prevzetnost? I 
Prav v času, ko si n"' 

ustanovljeni svet SO Ormož 
preventivo in vzgojo v cest* 
prometu prizadeva vsaj delno urei 
razmere na ormoških cestah, si 
priča izrednemu, lahko bi 
barbarstvu ah vandaUzmu. ki 
lahko zagreši človek v svoji obj« 
nosti in pijanosti. Tako se 
zgodilo, da so do sedaj še nežni 
storilci od prejšnje sobote 
nedeljo ponoči občutno poškodo 
h in razbih cestne označbe, 
služijo varnosti prometa. Na cesC 
Središča ob Dravi do Lopersic 
izruvali večje število obce*" 
snežnih kolov ter razbili prit 
50 plastičnih obcestnih smern' 
Zraven tega je bilo zruvanil"' 
prevrnjenih v jarek ah kako dru? 
poškodovanih več prometnih ; 
kov. Tako dejanje brezve>' 
storilcev je povzročilo obč-
škodo, ne samo voznikom niot̂ ^ 
vozil zaradi zmanjšanja varnošj-
cesti, ampak tudi tistim, ki 
za cestno-prometne označbe. 
je, da en prometni znak stane 2v 
več tisoč starih dinarjev. 

Prevzetnost storilcev, ki so M 
na sledi, je vredna vsega_obsQ| 

Bunkerja pri hotelu ni več 

Zaklonišče, obdano z deskami, da ob eksplotiji ne bi letelo kamenje v 
stanovanjske objekte. 

Foto: Kosi 

Ekipa Geološkega zavoda iz Ljub
ljane je v centru Ptuja odstranila še 
zadnje ostanke vojne vihre iz let 
1939 do 1945. Ob železniški postaji 
so leta 1939, ko je Nemčija napadla 
Poljsko, pričeli graditi tri protiletal
ska zaklonišča. Pred leti so ob 
gradnji nove avtobusne postaje pri
čeli ob soglasju voja.ških oblasti 
rušiti te objekte. ,Pri rušenju se je 
pokazalo, da na videz težke zgradbe 
niso mogle nuditi takšne zaščite, 
kot bi človek pričakoval. Njihova 
prostornina je bila minimalna. 

Za rušenje bunkerja ob hotelu 
Poetovia so potrebovali deset dni, 
ker ga ni bilo mogoče porušiti po 
klasičnem postopku zaradi nepo
sredne bližine stanovanjskih in dru
gih objektov. Najprej so navrtali 
njegove stene, nakar so ga posto
poma ruših z vitezit eksplozivom. 

Tričlanska ekipa Geološkega za

voda, ki je opravljala to delo, je 
povedala, da pravih načrtov in 
podatkov o gradnji teh bunkerjev ni. 
Projektant je baje bil Ptujčan. Javilo 
se je več oseb, ki trdijo, da so 
sodelovale pri gradnji, vendar so 
njihovi podatki netočni in različni. 
Nekateri trdijo, da je bil bunker 
grajen že leta 1939, ko je Hitler 
napadel Poljsko, drugj pa, da leta 
1943. Dejstvo je, da so bila vsa tri 
zaklonišča zelo slabo grajena in 
člani ekipe smatrajo, da bi jih težja 
letalska bomba uničila. 

S odstranitvijo bunkerja bo kon
čno možno urediti Osojnikovo uli
co, ki sedaj z ene strani še ni imela 
urejenega pločnika za pešce pa tudi 
razširiti jo bo mogoče še najmanj za 
en meter, ker je sedaj preozka za 
dvosmerni avtobusni promet. Z 
ureditvijo teh metrov Osojnikove 
ulice se bo videz okolice znatno 
izboljšal. 



p R j f l R K O V E N G U S T : 

O starosti in ostarelih 
je ostareli človek pogosto 

7aradi obolenja nog ali prizadet 
raradi bolezni srca, pljuč in obtočil 
težie pomičen, naj bo njegovo 
tanovanje laliko dostopno in tako 

urejeno, da lahko opravlja svoje 
gospodinjstvo po možnosti brez tuje 
Domoči in brez nevarnosti, da bi 
nadel se poškodoval, ali kako 
drusače ponesrečil. Tudi pri zelo 
jeiko telesno prizadetih in zavrtih 
lahko zagotovimo v veliki meri 
samostojnost in neodvisnost ob 
primerno urejenem stanovanju, ob 
pomoči svojcev, gospodinjskih po
močnic itd. Rešitev stanovanjskega 
vprašanja je ena najvažnejših nalog v 
skrbi za ostarele. Izredno pomemb
na je tudi prehrana. Najčešče je pri 
osamelih zakonskih parih zagotov
ljeno, da ohranijo prejšnje navade 
prehrane. Osamele osebe pa cesto 
zanemarijo gospodinjstvo in prehra
no. Te osebe so skoraj redno 
kalorično pa tudi kvalitativno pod-
hranjene. Ostareli človek ne potre
buje nič več beljakovin in nič več 
vitaminov kot nilajša oseba. Kvali
tativno pomanjkljiva prehrana je 
redkeje posledica nesposobnosti iz
koriščanja hrane. Se posebno, če je 
zobovje še funkcionalno sposobno. 

Najčešče je rezultat enostranske 
prehrane. Obilni in z maščobami 
obogateni obroki za starejše prav 
gotovo niso primerni, četudi bi se 
pritoževali nad ,,slabo prehrano"., 
kar radi delajo. Tako radi ravnajo 
posebno tam, kjer je organizirana 
družbena prehrana. Vendar tega 
večini primerov ni jemati preveč 
resno, saj je to pogosto eden izmed 
elementov odzivanja ostarelega na 
okolje, v katerem živi, in ki ga 
nikdar, ob najboljši volji, ne more 
popolnoma zadovoljiri. Tudi mlajši, 
ljudje se vseh dobrot cesto počasi 
naveličamo. Toda taki smo pač 
ljudje. Preobilna prehrana namreč 
škoduje. Zaradi preobloženega že
lodca je trebušna prepona potis
njena navzgor. Posledica so nepri
jetne reakcije pri srcu. Razen tega 
pa pride tudi do drugih motenj, 
seveda ne more tega niti laik, niti 
starostnik pravilno ocenjevati. Slabo 
prenašanje maščob je navadno pove-
'̂ ano s pomanjkanjem fermentov. 
upoštevati je tudi treba, da je pri 
starostnikih mehanizem maščobe v 
Preosnovi počasnejši. 

bam 2 maščo-
so .e te še ure potem zvišane v 

0711,' '^\"^?ativno vpliva na srce in 
•aie. Prav tako je tudi zvišana 
"Oinost za strjevanje (koagulacijo) 
Drimi" '^"^o usodno. Najbolj 
P meren je organiziran in nadzoro-

nacin prehrane. V nekaterih 

deželah prinašajo ostarelim po en 
topel obrok organizirano na dom. 

Način prehrane z boni, ki s« ga 
preizkušali ni naletel na odmev, ker 
so ostareli smatrali tako obliko 
pomoči kot preveUko okrnjevanje 
njihove samostojnosri. Kar zadeva 
splošno oskrbo ostarelih, bi omenili, 
da se da z razmeroma majhnimi 
stroški to urediti. Že samo razgovor 
s socialnim delavcem ali bolniško 
sestro lahko prispeva k duševnemu 
ravnovesju: ureditev nakupov, po
sredovanje hišne pomoči, ustanav
ljanje klubov, urejevanje denarnih 
zadev, pogovor o načinu urejevanja 
premoženjskih zadev, oporoke itd. 
Za zdravstveno stanje ostarelih skrbi 
zdravstvena služba na terenu. 

(Nadaljevanje prihodnjič) 

64 MATURANTOV NA PTUJSKI 
GIMNAZIJI 

V letošnjem letu obiskuje zadnji letnik ptujske gimnazije 64 dijakov, od 
tega 37 deklet in 27 fantov. Letošnji tradicionalni maturantski ples je bil 
preteku teden v vehki dvorani TGA Kidričevo in s te prireditve objavljamo 
gDrnjiposnetek. Foto: KOSI 

RODILE SO: 
Neža Šešerko, .Dornava 123 -

Romana; Marija Potočnik, ?tu|ska 
gora 31 — deklico; Marija Pisek, 
Zupečja vas 57 - deklico; Albina 
Janežkovič, Osluševci 9 - Jožico; 
Zofija Petek, Vel. Nedelja 31 -
Janeza; Štefanija Gajšt, Dežiio 14 — 
Vikico; Marija Vidovič, Apače 50 — 
dečka; Terezija Rodošek, Planjsko 
22 - deklico; Ana Sire, Polenci 23 
- Stanislava; Marta Hojnik, Juršinci 
39 - Dragico; Marija Tušek, Vuzme-
tinci 10 - Natalijo; Ana Jaušovec, 
Hum 58 - Biserko; Marija Goričan, 
Pobrežje 84 - Ireno; Antonija 
Majcen, Bratislavci 13 - Janeza; 
Antonija Lovrenčič, Bučkovci 26/a 
- Vasilijo; Marija Pilinger, Markovci 
73 - Majdo; Angela Korez, Nadole 
- deklico; Marija Pintarič, Strmec 
22 — Romana; Ivanka Bele, Dobrina 
21 - Jožico; Dragica Majhen, 
Slatina 59 - Sabino; Barbara Plaveč, 
Kolodvorska 2, Ormož - Barbaro; 
Danica Kokot, Gorenjski vrh 29 — 
Sandija; Veronika Senkiš, Nadkri-
žovljan 14 - Borisa; Danica Jurgec, 
Cirlil-Metodov dr. 12 - Natašo. 

POROKE 
Martin Ivanuša, Bukovci 105 in 

Otilija Roškar, Bukovci 171; Franc 
Horvat, Placar 25 in Ivana Kmetec, 
Pobrežje 93; Konrad Bezjak, Bukov
ci 41 in Angela Hameršak, Bukovci 
60; Ivan Bratec, Pacinje 18 in 
Marijana Rajtmajer, Bukovci 163; 
Peter Gabrovec, Jadranska 15 in 
Ana Horvat, Pod vinogradi 18, 
Maribor; Emil Štager, Senešci 11 in 
Marta Svenšek, Gerečja vas 4; Jožif 
Toplak, Ločki vrh 48 in Marî â 
Vindiš, Vareja 63; Janez Hertič, 
Apače 57, in Silva Turk, -^pače 93; 
Viktor Hostnik, Majski vrh 21 in 
Marica Gabrovec, Majski vrh 44; 
PYanc Ciglarič, Fram 80 in Marija 
Kodrič, Stojnci 42; Janez Rep, Zg. 
Ključarovt; 27 in Jožefa Majcen, 
Hranjigovci 8; Janko Bombek, Pre
šernova 1 in Frančiška Težak, 
Bezjakova 8; Anton Junger, Podleh-
nik 106 in Marija Hrnec, Sedlašek 
20. 

UMPLI SO: 
Katarina Zakelšek, Plajnsko 32 

roj. 1904, umrla 17. 2. 197 3; Mar-j:' 
Acko, Potrčeva 13, roj. 1895., 
umrla 21. 2, ,1973, . , . ^ 



Sestanek brez problema 
Tako so ugotavljali člani aktiva 

komunistov neposrednih proizvajal
cev, ki od novembra deluje pri 
komheju občinske konference ZKS 
Ormož na svojem drugem sestanku v 
petek. Dogovor je bil, da bodo 
januarja razpravljah o ustanavljanju 
temeljnih organizacij zdmženega 
dela na področju občine, nal 
dnevnem redu pa so im^li ugotovi
tve anaUze o uresničevanju samo
upravnih sporazumov o delitvi 
dohodka in osebnih dohodkov ter 
dogovor o nalogah, ki bi jih naj 
aktiv v bodoče opravljal. 

Ponovno so ugotovili, da se 
omenjeni sporazum v delovnih 
organizacijah ormoškega področja 
izvaja, odstopata le delovni organi
zaciji s sedežem izven občine Žaga' 
Ormož (Marles) in Mizarstvo Sredi
šče ob Dravi (Slog). Omenjeni 
delovni organizaciji predvsem ne • 
upoštevata raznih dodatkov, ki so 
po sporazumu obvezni (za ločeno 
živjenje, za prehrano delavcev itd.). 

Člani aktiva delavcev komunistov 
so postavili zahtevo, da je potrebno 
tako anahzo napraviti tudi v 
družbenih službah. Zakaj analizirati 
vedno in samo proizvodne delovne 
organizacije, kot daje v negospodar
stvu vse najbolj v redu. Neposredni 
proizvajalci veUko prispevajo v te 
dejavnosti, zato jih zanima, kako se 
ta denar trosi. Potrebno je izdelati 
primerjalno analizo obeh kategorij 
delovnih organizacij na osnovi 
zaključnih računov leta 1972. Sele 
tako bi dobili jasno sliko, saj je 
sedanja anahza, poleg tega, da je 
enostranska tudi zastarela: vsebuje 
podatke iz prvega polletja lanskega 
leta. 

V novo anaUzo je potrebno 
vključiti vse organizacije združenega 
dela, tudi zdravstvo, banki ter 
odkupno postajo Droge v Središču 
ob Dravi. Pozabiti ne bi smeli tudi 
delavcev, ki so zaposleni pri 
zasebnih delodajalcih. Le-ti nimajo 
nobene organizacije, ki bi jih 
združevala, zato bi bilo dobro pri 
občinskem sindikalnem svetu usta
noviti posebno sekcijo ali kar 
sindikalno organizacijo teh delavcev. 

S temi predlogi so člani aktiva 
prešU že na drugo točko dnevnega 
reda, v kateri so med drugim tudi 
predlagan, da bi radi shšali nekaj o 
integracijskih procesih, ki se v dobi 
različnih integracij tudi v Ormožu 
verjetno pripravljajo. Pri tem so 
menih, da ormoške delovne organi
zacije gotovo ne bodo ostale povsem 
samostojne. 

Pojavljajo se tudi problemi na 
področju varčevanja. Nekateri si to 
zadevo predstavljajo preveč enostav
no. Mislijo da je dovolj, če ob 
novem letu niso izmenjali čestitk ali. 
da že zmanjšanje reprezentančnih 
stroškov zadošča. Bistveni cilj 
varčevanja je maksimalna izraba 
delovnega časa, izbopanje organiza
cije dela, varčevanje pri materialu 
ip. 

Mnogo bo treba storiti tudi na 
področju zaščite delavca na delov
nem mestu ter mu zagotoviti 
njegove samoupravne pravice -
skratka, ugotoviti počutje delavca v 
delovni organizaciji. Znano je 
mnogo primerov, ko so bistveno 
kršene samoupravne pravice delav
cev ter se zaradi t ^ a pritožujejo. 
Temu problemu bi bilo treba 
pristopiti anaUtično in mnogo stvari 
bi se dalo rešiti brez večjega hrupa. 

Sestanek komurustov - neposred
nih proizvajalcev ni bil hudo 
deloven, ker niso mogh najti pravega 
problema. Koristen je bil le kot 
razgovor, jr 

Radioamaterji Slovenije nagradili 
najuspešnejše 

28. februarja 1973 se je v Domu 
upokojencev v Slov. Bistrici zbralo 
na redni letni konferenci Zveze 
radioamaterjev Slovenije blizu 100 
delegatov in gostov iz vse Slovenije. 
Med gosti pa so bih tudi najvidnejši 
predstavniki Zveze radioamaterjev 
Hrvatske. Letna konferenca, ki je 
bila v Slov. Bistrici prvič, kar 
pomeni pohvalo za dolgoletno de
javnost domačega amaterskega radio 
kluba YU 3F0P Slov. Bistrica se je 
udeležilo tudi več zasebnih radio
amaterjev. 

Na področju SR Slovenije trenut
no deluje 72 radio klubov, ki 
vključujejo nad 1000 operatorjev in 
kar. 5000 članov radijskih klubov. 
Udeleženci konference so v Slov. 
Bistrici pregledali preteklo dejavnost 
za katero so ugotavljali, da je bila 
ena najsupešnejših v zgodovini te 
dejavnosti. To pa potrjujejo tudi z 
osvajanjem številnih državnih, med
državnih i svetovno pomembnih 
rezultatov, med katerimi je še 
posebno potrebno omeniti tekmova
nje na kratkih valovih, kjer je ekipa 
slovenskih radioamaterjev v tekmo
vanju „WW CONTEST 72" osvojila 
1. mesto v Evropi in 6. na svetu, v 
kategoriji več operatorjev. Pomemb
na pa sta tudi uspeha ekipe YU3CV 
Janez J are, ki je osvojil na tekmova
nju „ARRL72" 1. mesto v Evropi in 
istočasno tudi 1. mesto na svetu v 
kategoriji več operatorjev. Tudi 

ekipa „WAE 72" YU3EY i 
Brajnik iz Ljubljane je v kateg 
eden operator osvojil v pretek 
letu 1. mesto v Evropi. V kateč 
pa je osvojila 3. mesto 
YU3TVP Vlado Perkič iz Lendi 

Pomembne uspehe so ekipe 
posamezniki dosegali tudi na i; 
kontest, mednarodnem SRKB ;. 
movanju, Teslovem mernor, 
ALPE-ADRIA 72 in deceml 
skem UKV tekmovanju. 

Mfed tekmovanji, v katerih 
vključeno največje število slov 
skih radioamaterjev pa je bil; 
preteklem letu, sicer že tradiciot 
no, , POKAL ZRS 1972." Na k 
konferenci v Slov. Bistrici so j 
uspešnejšim v tem tekmovanjui 
delili pokale in priznanja. V genu 
ni uvrstitvi (telegrafija in telefoB 
za leto 1972 osvojil prvo mesto 

Boško Djurica YU3CM iz Ptij, 
zbral skupno 12.664 točk in s t 
osvojil prehodnji „Pokal ZRS' 
trajno last, skupno z diplomo.V 
kategoriji je z 12.17 3 točki 
osvojil drugo mesto YU3APR, 
dio klub , TRIGLAV" Ljublji 
pred tretje uvrščenim klul 
YU3DLT iz Ribnice. V telegral 
bil najuspešnejši YU3CAB, R 
klub Domžale z 4.544 osvojei 
točkami pred Radio kltij 
YU3DKS iz Nove Gorice. V tel 
niji je bil najuspešnejši YU3J 
Radio klub iz Ajdovščine z t 
zbranimi točkami pred YU3T0 
Mihvoj Klatzer iz Kopra. 

Tekmovanje pa se je vršilo t« 
kategoriji SINGLE OP. (en o 
ter), kjer je bil najuspešnejši 
EO Miloš Oblak iz Pirana z II 
točkami pred LjubljančaJ 
YU3CV Janez Jarc in YU 
Anton Stipančič. V telegrafijij 
najuspešnejši Borut Vončinj 
telefoniji pa Stane Prajc iz Mari 

Klubi in posamezniki so os 
pokale in diplome. Sprejeli p 
tudi praktična darila. 

V nadaljevanju konferenci 
opozorili na nekatere pomanjk 
sti, ki so v preteklem letu vplivi 
še boljše uspehe dejavnosti i 
amaterjev v Sloveniji, poudaril 
so tudi pomembne uspehe in 
znanja, ki jim bodo služi« 
nadaljnje dosežke, " akcijskem 
gramu, katerega so po daljši ra^ 
tudi sprejeli za leto 197 2. 

Med najpomembnejšimi nalo( 
slovenskih radioklubov bo v naj 
njem obdobju vključevanje J 
dejavnosti v naloge SLO, prid"" 
nje novih članov, predvsem i' 
mladine in žena. Izvedli ' 
ševilna, .te tradicionalna tekmo' 
slovenskih radioamaterjev, ob 
pa se bodo še številneje vkljuW 
repubhška, meddržavna, evropsl 
tudi svetovna tekmovanja, fjf 
tudi v letošnjem letu obetaj" 
membne rezultate. Konferenc? 
venskih radioamaterjev je, 
memo začetno zamudo, po"' 
pripravil domači Radio 
YU3F0P Slov. Bistrica, kij« 
pokazal razen vzorne dejavnosf 
organizacijske sposobnosti. ^ 

Viktor«' 

Aktivna krajevna konferenca SZDL 
v Rogoznici 

Pretekli četrtek je krajevna 
konferenca SZDL Rogoznica obrav
navala kadrovske priprave na skup
ščinske vohtve in evidentirala 
možne kandidate za voljene druž
bene funkcije. V kadrovsko evi
denco možnih kandidatov za razne 
voljene družbene funkcije je izbrala 
65 aktivnih članov SZDL in drugih 
družbenopohtičnih organizacij, med 
katerimi so številne žene in mladina. 

9<lenili so v marcu organizirati 
seminar, da bi možne kandidate 
usposobili za opravljanje delegatskih 
funkcij. Med njimi je več taJkih, ki 
doslej niso opravljah odgovornejših 
funkcij, zato je potrebno, da se ob 
pravem času na bodoče funkcije 
pripravijo in usposobijo. 

Krajevna konferenca je nadalje 
razpravljala o pobudi organizacij 
SZDL v Spodnjem Velovlaku in v 
Pacinju o asfaltiranju ceste na 
odsdcu Dornava-Svetinci. Konfe
renca je njihovo pobudo soglasno 
podprla in predlaga občinskemu 
cestnemu skladu, da jo vključi v 
program modernizacije. 

Rauprava se je dotaknila priprav 
na IV. tradicionalni partizanski 
pohod po poteh SlovenskogoriSce-
Lackove čete, ki bo ob dnevu OF 
slovenskega naroda 27. aprila 1973. 
Organizirali ga bodo Krajevna 
konferenca SZDL, Krajevni odbor 
ZZB NOV in Aktiv ZMS „Franc 

(Nadaljevanje na 13. strani) 

V spomin ugledni Leskovčanki 

13. februarja 1973 smo spremih v 
Leskovcu v rekordnem številu k 
zadnjem počitku Katarino del Ne-
gro. 

Pokojnica je bila znana po svojem 
značaju, poštenosti in pedantnosti 
ter korektnosti. V visoki starosti 81 
let je nepoštenost sovražila do svoje 
zadnje ure. 

Množica okrog 1000 udeležencev 

na njenem pogrebu dokazuje, kako 
je bila spoštovana. 

Kot mati in stara mati je vzgojila 
svoje potomce v ugledne člane naše 
družbe. Pozneje je kot stara mama 
posvečala vso vzgojo in skrb svojim 
8 vnukom. 

. Več govornikov pri odprtem gro
bu ni moglo povedati vsega dobrega 
o pokojnici, zato naj ji bodo te 
vrstice posvečene v spomin. V. B. 

Madeže od joda na belih tk̂ | 
je treba potopiti v ra '̂' 
salmiaka (2 skodelici vode 
skodelica salmiaka). Da bi 
odstranili madeže, je treba * 
potem ko smo jo pofr 
raztopino, izprati z razr̂  
solno kislino. 



AKTIVNA KRAJEVNA 
KONFERENCA 
SZDL V ROGOZNICI 
(Nadaljevanje z 12. strani) 

Kramberger" Rogoznica. V ta 
namen so ustanovili skupni štab, 
partizanskega pohoda. Glede novega] 
krajevnega samoprispevka po izteku, 
sedanjega so sklenOi, da se naj izdela i 
prograrii vseh akcij na območju 
krajevne skupnosti, ki bi se 
finansirale iz sredstev novega krajev
nega samoprispevka. O vseh teh 
vprašanjih bosta svet krajevne 
skupnosti in krajevna konferenca 
SZDL Rogoznica organizirala v 
marcu zbore občanov, na katerih 
tx)do podrobneje seznanjeni s 
programom dela in finančnim 
načrtom svoje krajevne skupnosti 
ter z akcijami, ki se načrtujejo v 
posameznih njihovih vaseh. 

Na koncu so razpravljah še o 
dnevu žena. Proslave bodo v 
Rogoznid, v Podvincih, v Pacinju in 
v Spodnjem Velovlaku. Osrednja 
proslava pa bo v Domu Slovensko-
gon§ce čete v Rogoznici, v soboto, 
10. marca. Kulturni program pri
pravljajo člani aktiva ZMS „Franc 
Kramberger" Rogoznica. Sodelovah 
bodo tudi pripadniki ptujske garni-
zijeJLA. F . B. 

DELAVSKA UNIVERZA 
PTUJ 

KK - PTUJ OBRAT ZA 
KOOPERACIJO JOŽE LAC
KO. PTUJ, KMETIJSKA ZA
DRUGA DRAVSKO POLJE -
LOVRENC NA DRAVSKEM 
POLJU, SKLAD ZA POSPEŠE
VANJE KMETIJSTVA PRI 
SKUPŠČINI OBČINE PTUJ 
PRIREJAJO NASLEDNJA 
KMETIJSKA PREDAVANJA: 

Ponedeljek, 5. marca 1973 
L t-' v a j n C i 
Kako pridelamo več koruze; 
predavanje bo pri Janezu Žampi ob 
18. uri. Levajnci št. 10; 

C i rk o v C e ' 
Kako pridelamo več koruze; 
predavanje bo v osnovni šoli Cirkov-
«ob 18. uri; 

četrtek, 8. marca 1973 
M o š k a j n c i 
Kako pridelamo več koruze; 
predavanje bo v gasilski dvorani 
^oškajnci ob 18. uri. 
I 

VETERINARSKA POSTAJA PTUJ 

Objava 
Po 37. členu Temeljnega zakona o 

ukrepih za pospeševanje živinoreje 
in o zdravstvebem varstvu živine 
(Ur. list SFRJ št. 16/65) in 8. členu 
republiške odredbe o preventivnih 
ukrepih (Ur. list SRS št. 54/72) 
razpisujemo za področje občine 
Ptuj obvezno registracijo in zaščitno 
cepljenje psov proti stekUni. Cepili 
bomo v 
PONEDELJEK, 5. marca 1973: 

Ob 9. uri: 1. pri gostilni Kurež v 
Sikolah za Šikole; 2. pri osemenje-
valnici v Sovičah za kraje v okolici; 
3. pri osemenjevalnici v Janežovcih 
za kraje v okolici; 4. pri gostilni 
Vurcer v Trnovski vasi za kraje v 
okolici; 5. pri Medved Ludviku v 
Sesteržah 17 za Sesterže. 

Ob 10. uri: 1. pri osemenjevalnici 
v Stražgonjci za Stražgonjco in Gaj; 
2. pri Kasnerjevem v Majskem vrhu 
za vse kraje v okolici; 3. pri bivši, 
osemenjevalnici v Jiršovcih za vse 
kraje v okohci; 4. pri Sagadin 
Amaliji v Medvedcah za Medvedce. 

Ob 12. uri: 1. pri kapeU v 
Pongercih za Pongerce. 

Ob 13. uri: 1. pri kapeh v 
Starošincih za Starošince; 2. pri 
uradu KS v Vidmu za vse kraje v 
okolici razen Pobrežja. 
TOREK, 6. marca 1973: 

Ob 9. uri: 1. pri osemenjevalnici 
na Polenšaku za vse kraje KS 
Polenšak; 2. pri Medvedovih v 
Mihovcih za Mihovce in Dragonjo 
vas; 3. pri Rbernak Francu v 
Gomilicah 14 za vse kraje v okohci; 
4. pri trgovini KK v Muretincih za 
Muretince in Malo vas. 

Ob 11. uri: 1. pri strojni lopi v Sp. 
Jablanah za Zg. in S£. Jablane; 2. 

pri gostilni Marinič v Dcsterniku za 
vse kraje v okolici; 3. pri javni 
tehtnici v Stojncih za Stojnce. 

Ob 13. uri: 1. pri osemenjevalnici 
v Cirkovcih za Cirkovce; 2. pri 
trgovini v Bukovcih za Bukovce. 

SREDA, 7. marca 1973: 
Ob 9. uri: 1. pri gostilni „Pri 

Janezu" v Dornavi za Dornavo in 
Žamence; 2. pri uradu KS v Grajeni 
za kraje v okolici; 3. pri Žmavcu v 
Zagorcih za vse kraje v okolici; 4. 
pri Žunkovič Martinu v Grdini 2 za 
vse kraje KS Stoperce; 5. pri 
Senekoviču v Sp. Hajdini za Sp. 
Hajdino in Skorbo. 

Ob 11. uri: 1. pri gasilskem domu 
v Mezgovcih za Mezgovce in 
Strejace; 2. pri osemenjevalnici v 
Krčevini pri Vurberku za kraje v 
okohci; 3. pri gostilni Scnčar v 
Juršincih za vse kraje v okolici; 4. 
pri Lorber Leopoldu v Narapljah 9 
za vsy kraje, v okolici; 5. pri Pesku v 
Hajdošah za Hajdoše in Slovenjo 
vas. 

Ob 12. uri; 1. pri gostilni 
Berlinger v Vumpahu za del 
Krčevine in Grajenščak. 

Ob 13. uri: 1. pri osemenjevabiici 
v Krčevini pri Ptuju za Krčevino in 
Stuke; 2. pri osemenjevalnici v 
Gaberniku za Kukavo, Mostje in 
Gabernik: 3. pri gasilskem domu v 
Cierečji vasi za Gerečjo vas in 
Kungoto. 
ČETRTEK, 8. marca 1973: 

Ob 9. uri: 1. pri gostilni Poldek v 
Tržcu za Tržeč in Jurovce; 2. pri 
uradu KS Zavrč za vse kraje v 
okolici; 3. pri gostilni Maryšek v Zg. 
Hajdini za Zg. Hajdino. 

Ob 11. uri: 1. pri Purgovem v Zg. 
Pristavi za vse kraje v okohci; 2. pri 
gostilni Vesehč v Turškem vrhu za 
kraje v okolici; 3. pri Maleku v 
Dražencih za Dražence. 

Ob 13. uri: 1. pri Podgoršcku v 
Njivercah zjr Njiverce in Kidričevo; 
2. pri trgovini v Drenovcu za 
Drenovec in Turški vrh. 
PETEK, 9. marca 1973: 

Ob 9. uri: 1. pri žagi v Kozmincih 
za vse kraje v okohci; 2. pri 
zadružnem domu v Rogoznici za 
Rogoznico, Novo vas, Žabjak in del 
Kicarja; 3. pri Kmetijski zadrugi v 
Lovrencu za Lovrenc; 4. pri 
Matjašiču v Grlincih za Grlince; 5. 
pri Pislak Štefanu v Doklecah 3 za 
vse kraje v okolici. 

Ob 11. uri: 1. pri šoH v Gruškovju 
za Gruškovje; 2._ pri Žunkoviču v 
Župečji vasi za Župečjo vas; 3. pri 
kapeli v Hvaletincih za vse kraje v 
okolici; 4. pri Kmetijski zadrugi v 
Doleni za vse kraje v okohcj. 

Ob 13. uri: 1. pri Žeraku v 
Rodnem vrhu za kraje v okolici; 2. 
pri Pernatu v Pleterjih 30 za Zg. in 
Sp. Plcterje. 
SOBOTA 10. marca 1973: 

Ob 9. uri: 1. pri Prelog Francu v 
Sobetincih 15 za Sobetince, Zagoji-
če, Strelce in Cunkovce. 

Ob 11. uri: 1. pri gostilni Korošec 
v Moškanjcih za Moškanjce in 
Tibolce. 

PONEDELJEK 12. marca 1973: 
Ob 9. uri: 1. pri osemenjevabici v 

Podvincih za Podvince in Kicar; 2. 
pri osemenjevabiici v (Norišnici za 
Gorišnico; 3. pri uradu KS Leskovec 
za vse kraje v okolici; 4. pri 

osemenjevabiici v Drbetincih za vse 
kraje v okohci; 5. pri Potočniku v 
Nado lah 50 za vse kraje v okolici. 

Ob 11. uri: 1. pri gostilni Tobias v 
Pacinju za Pacinje, Sp. Velovlak in 
Kicar; 2. pri Do naju v Placerovcih za 
Placerovce, Gajevce in Formin; 3. 
pri kovaču v Veliki Varnici za vse 
kraje v okolici; 4. pri Kovačecu v 
Smolincih (mlin) za vse kraje v 
okolici; 5. pri Kmetijski zadrugi v 
Žctalah za vse kraje v okolici. 

Ob 13. uri: 1. pri gasilskem domu 
v Zamušanih za Zamušane. 

TOREK, 13. marca 1973: 
Ob 9. uri: 1. pri pošti v 

Podlchniku za vse kraje v okolici; 2. 
pri gasilskem domu v Novi vasi za 
Novo vas pri Markovcih; 3. pri 
Mlakar Francu v Cirkulanah 15 za 
kraje v okohci; 4. pri Potočniku v 
Dobrini 16 ta Dobrino in Kočice. 

Ob 11. uri: 1. pri gostilni v Zaklu 
(Nova Cerkev) za vse kraje v okolici; 
2. pri gostilni Rožmarin v Markov
cih za Mark ovce; 3 pri Debeljak 
N^artinu v Medribniku 32 za vse 
kraje v okolici; 4. pri Bedenik 
Francu v Crmožišak 78 za Črmo-
žiše. 

Ob 13. uri: 1. pri gostilni Svenšek 
v Gorci za vse kraje v okolici; 2. pri 
mhnu Korošec v Zabovcih za 
Zabovce. 

SREDA 14. marca 1973: 
Ob 9. uri: L pri osemenjevalnici v 

Lancovi vasi za Lancovo vas; 2. pri 
gostihii Kopušar v Apačah za Apače 
od št. 1 do 100; 3. na sedežu 
Veterinarske postaje Ptuj, Ormoška 
cesta 28; za vse ulice Ptuja na levem 
regu Drave, Budina, Rabelčja vas in 
Vičava; 4. pri bivšem hlevu KK v 
Slatini za vse kraje v okolici; 5. pri 
Topolovec Karlu v Ptujski gori 26 za 
vse kraje v okohci. 

Ob 11. uri: 1. pri gostilni Svenšek 
v Selah za Scla, Barislavce in 
Trnovec; 2. pri gostilni Kopušar v 
Apačah za Apače od št. 100 do 
konca; 3. pri Vidmarju v Gradiščah 
140 za Gradišče pri Cirkulanah; 4. 
pri Črnivec Ignacu v Podložah 58 za 
Podlože. 

Ob 13. uri: 1. pri osemenjevabiici 
v Majšperku za vse kraje v okohci. 

ČETRTEK, 14. marca 1973: 
Ob 9. uri: 1. pri gostilni na 

Zadružnem trgu za vse uhce Ptuja 
na desnem bregu Drave. 

Ob 11. uri: 1. pri gostilni Kos na 
Zagrebški cesti za Zagrebško cesto, 
Mejno ulico, Selško in Dražensko 
cesto in druge uhce v tej okohci. 

PETEK, 15. marca 1973: 
Ob 9. uri: 1. pri gostilni Kolarič v 

Spuhlji za Spuhljo in Brstje. 
Ob 11. uri: 1. pri Zagoršeku v 

Borovcih 24 za Borovfe in Prvence. 

SOBOTA, 16. marca 1973: 
Ob 9. uri: 1. pri Mercu Konradu v 

Pobrežju 55 za zg. del Pobrežja. 
Ob 11. uri: 1. pri Turnšck Janezu 

v Pobrežju 127 za sp. del Pobrežja. 
Na cepljenje privedite pse priveza

ne in z nagobčniki. Pse naj privedejo 
odrasle osebe. Stroški registracije in 
cepljenja 20.- din po živali phča 
lastnik psa ob cepljenju. 

Kršitev te odredbe je kazniva po 
91. členu citiranega zakona z 
denarno kaznijo do 3000.- din. 
Neregistrirani in necepljeni psi bodo 
pokončani na stroške lastnika. 

V Ptuju, dne 27. februarja 1973 

VETERINARSKA POSTAJA 
.,...PTUl_.. 

ZDRUŽITEV DELTE 
IN LABODA 
(Nadaljevanje s 4. strani) 

vedno preganja delo. Mislim, da je 
ženska prav toliko sposobna kakor 
moški in da bi nas žena lahko bilo 
več tudi na vodilnih položajih. 
Morda je žena še bolj sposoben 
organizator in bolj preudarna 
kakor moški, ker je tudi mati in v 
človeku vidi več, kakor moški." 

Delta bo proslavila dan žena 
interno 8. marca v podjetju, kjer 
bodo pripravili zakusko in stregh 
bodo moški. Želijo si, da jim bo ta 
dan uspelo tudi odpreti lastni 
obrat družbene prehrane, da bodo 
zaposlenim zagotovili redne tople 
obroke med delom. Ženam kolek
tiva Delta že v naprej čestitamo k 
njihovemu prazniku. 



V RAZREDU MED 
ODMOROM 

Skoraj vsi učenci so vestni in 
marljivi. Radi hodijo v šolo in se 
radi učijo. Nekaterim učencem pa 
ni za šolo in ne za učenje. 

Ko pridemo zjutraj v solo, se hitro 
ogrejemo, če je zunaj mrzlo.^ Nato 
stopi v razred učitelj in prične se 
pouk. Mnogo učencev marljivo 
posluša učitelja, se trudi, da bi 
veliko znali, nekateri pa so nepazlji
vi. Vso uro se samo igrajo, da jih 
nazadnje le mora učitelj opozoriti. 
Ko zazvoni, je konec ure. Učenci so 
veseli, ker vedo, da je zvonec njihov 
rešitelj. Tedaj učitelj odide^ iz 
razreda. Nekateri se tepejo, skačejo 
in počenjajo vse mogoče . Le tisti, ki 
mislijo na življenje, ne za divjanje, 
vzamejo v roke zvezke in se učijo, 
nekateri pišejo naloge. Ko je konec 
odmora se spet prične pouk. 

Irena Butolen, 5. b razr. 
osnovne šole Majšperk 

KAJ JE NAJLEPŠE NA SVETU? 

Zame je najlepši na svetu mir. Mir 
želim tudi vsem otrokom tega sveta. 
Kako nesrečni so vietnamski otroci, 
ki nimajo strehe nad glavo, mnogi 
nimajo očetov in mater. Ne poznajo 
igrač, poznajo samo bombe, stroj
nice in letala. Mnogi vietnamski 
otroci so videli smrt pod ruševinami, 
ki jo prinašajo ameriški bombniki 
vsak dan, vsako noč, po večkrat na 
dan nad južni in severni Vietnam. 
Vietnamci se že osem let borijo za 
svobodo, ki jim gre, a je ne 
dočakajo. 

Želim, da bi se v Vietnamu kmalu 
končala vojna in da bi bila na vsem 
širnem svetu svoboda ter da bi 
zavladalo bratstvo med narodi. 

Andrej Vuk, 5. raz. 
osnovne sole Majšperk 

KDAJ SEM ZAČUTILA TO
PLINO SVOJEGA DOMA 

Prvi razred sem izdelala z 
odličnim uspehom. Mamica mi je 
obljubila, da bom lahko šla na 

•počitnice k teti. Tega sem se zelo 
razveselila. 

Nekega dne sva z mamico zgodaj 
vstali in se odpravili na železniško 
postajo. Komaj sem čakala, da 
pripelje vlak. Kmalu je pripeljal na 
postajo. Z mamico sva vstopili. 
Končno je pripeljal do postaje, kjer 
sva izstopili. Z veselimi koraki sem 
šla proti tetini domačiji. Teta naju 
je z veseljem sprejela in nama 
ponudila sedež. Z mamico sta malo 
poklepetali. Potem je prišel čas, ko 
je morala mamica na vlak, jaz sem 
pa ostala pri teti. Nekaj časa se je 
tetina hčerka igrala z menoj, potem 
pa se je igre naveličala. Teden sem 
preživela zelo žalostno. Najraje bi 
bila sama jjobegnila domov. Nestrp
no sem čakala, da pride mamica. 
Razveselila sem se, ko so se odprla 
vrata in v kuhinjo je stopila mamica. 
Takoj sem se spomnila, da je prišla 
pome. Ko sva se vračali domov, .sem 
ji povedala, kako sem se počutila pri 
teti. 

Na jjočitnice nisem hotela nikoli 
več. Čeprav sem bila še majhna, sem 
se zavedala, da je najboljše zavetje 
doma, pri mamici in očku pri 
bratih in sestrah. 

Olga Dolenc, 5 b raz., 
osnovne šole Majšperk 

RAD TE IMAM, MAMA 
Bliža se dan žena, velik praznik 

naših mamic. Lepo bi bilo^ ce bi se 
jim ta dan oddolžili za tisočere skrbi 
in pozornosti, ki nam jih izkazujejo. 

Ni besed, s katerimi bi lahko 
povedal, koliko mi mama pomeni. 
Ona je tista, ki mi je podarila 
življenje. Me dojUa, pest ovala in 
tolažila kot jokajočega dojenčka. Z 
mamino pomočjo sem se postavil na 
lastne noge. 

Po poklicu je moja mamica 
uslužbenka, dela v službi in, ko 
pride domov, še doma. Kljub vsem 
naporom si vedno najde čas zame, 
da mi pogleda domače naloge in 
pomaga reševati probleme in težave, 
v katere zaidem. Samo ona je tista, 
ki me s toplo besedo zna usmerjti na 
pravo pot. Zato mi le mama pomeni 
in da tisto, kar mi nihče drug na 
svet ne more. 

Ob bližnjem prazniku se ji bom 
skušal iz srca zahvaliti, jo počastiti 
in obdariti. Želim, da bi bila zdrava 
in da bi še dolgo živela in bila vesela. 
Stisnil ji bom roko, pogledal v oči in 
izrekel besede: ,,Ne samo zame, svet 
je tudi zate." 

Igor Logar, 5. a raz. 

V RAZREDU PRED ZVONJE-
NJEM 

Pred zvonjenjem nekateri divjajo, 
nekateri pišejo domače naloge, 
včasih se kdo pretepa. Pridni učenci 
pa se učijo. Reditelja brišeta tablo. 
Tudi malicajo nekateri. Jaz se 
pogovarjam s prijatelji. Včasih s 
prijateljem igrava namizni tenis, 
kadar ni tovarišice. Skratka, nihče 
ne miruje. 

Kadar zazvoni, hitro gremo na 
mesta. Če pa ni tovarišice, še kar 
naprej divjamo in vreščimo. Če 
pride tovarišica nepričakovano, 
.-ugrabi katerega in ga zlasa. Potem se 
vedno tisti jezi nanjo. 

Začne se resen pouk in spet smo 
mirni. 

Branko Tucovič, 5. b raz. 
osnovne šole Majšperk 

MOJE PRVE POČITNICE 
H O D I M V P R V I R A Z R E D . 

PRViC SEM D O B I L A I Z K A Z . 
I Z D E L A L A S E M Z O D L I C N I M 
U S P E H O M . M A M I C A I N A T E K 
S T A B I L A Z E L O V E S E L A . 

V P O Č I T N I C A H S E M S E S A N 
K A L A . Z A V T O M S M O S E 
P E L J A L I K T E T I . I M E L I S M O 
K O L I N E . M E N I S O H I T R O M I N I 
L E P O Č I T N I C E . 

Z D E N K A R O D O Š E K , 1. r., 
P T U J S K A G O R A 

MOJ DOM 
D O M A S E M N A S L A P A H . M I M O 

M O J E G A D O M A T E C E R E K A 
D R A V I N J A . P R I N A S I M A M O 
M L I N . A T A M E L J E V M L I N U . P R I 
N A S S T A Š E D E D E K I N B A B I C A . 
I M A M Š E M L A J Š E G A B R A T C A . 
I M E M U J E M I R K O . 

M O J C A S A J K O . 1. r., 
' P T U J S K A GORAi 

MOJA SESTRA 
MOJI SESTRI JE IME IRENCA. 

STARA BO TRI LETA. IMAM JO 
ZELO RAD. VEČKRAT SE IGRA
VA. d o m a Č o n a l o g o d e l a m 
TAKRAT, KO IRENCA SPI. 

JOŽEK MEDVED, l . r . , 
PTUJSKA GORA 

MOJA MAMICA 
SVOJO M A M I C O I M A M ZELO 

RADA. C e j o r a z j e z i m , mi j e 
POTEM ŽAL IN MI JE ZELO 
HUDO. MNOGOKRAT VIDIM, C E 
JO S SESTRICAMI JEZIMO, DA 
IMA V O C E H s o l z e , t a k r a t 
VEDNO SKLENEMO, DA MAMI
CE NIKOLI V E C NE BOMO 
j e z i l e . n a j b o l j j i j e h u d o , 
C e sem b o l n a , v e d n o mi 
STREŽE. 

M A J D I C A B E R A N I C , 
l . r . , PTUJSKA GORA 

KAJ JE NAJLEPŠE NA 
SVETU? 

To je zelo težko vprašanje. Lepo 
Je marsikaj. Lepe so cvetice, lepe so 
deklice, lepo je sonce, lepa je noč v 
mesečini. Zame je p̂ a najlepša 
Bohinjska dolina. Zvečer, ko se 
vidijo vrhovi gora, obliti z žarki 
zahajajočega sonca, je najlepša. Nič 
manj pa ni lepa zjutraj, ko je gosta 
megla na jezeru in gore srebrno 
obsijane v jutranji zarji. Lepo je 
gledati z Vogla na jezero. In izvir 
Savice; kako veličastno pada voda. 

Vedno^ kadar moramo domov, se 
zelo težko poslavljam od njega. 
Želim si, da bi ga še mnogokrat 
videl. 

Branko Tucovič, 5. b razr. 
osnovne šole Majšperk 

U S P E Š N E J Š E P r I 
P R V I P O M O Č I ^ 

Komisija za elementarne nesreč 
in prvo pomoč pri občinskej 
odboru RK Slov. Bistrica te L 
pripravka predlog svojega delovat, 
za letošnje leto. Program boi-
dopolnili z mnogimi novostmi, kiji; 
je v okviru prve pomoči ^^j^ 
strokovni center za prvo pomoč b, 
RO RKS. \ 

Posebno in osnovno mesto 
dejavnosti te komisije bo tudi let 
dcrb, da se kar največje števj, 
občanov seznani z osnovami nuj. 
nja prve pomoči V ta namen boc 
v krajevnih skupnostih, kjer je b | 
preteklem obdobju že ušesno oij 
nizirana, to močneje razširili še 
delovne organizacije, šole in dint 
organizacije. Med pomembnejše i 
tošnje naloge uvrščajo občini 
komisije tudi organizacijo tečaji 
prve pomoči. Do konca leta boc 
izvedli štiri 80 urne tečaje. S prvij 
dvema bodo pričeh že v dns 
polovici tega meseca v Slov. Bistri 
in na Pragerskem. V jesenske: 
obdobju pa bodo takšne tečj 
organizirah še v Oplotnici in 
Poljčanah. Prav tako bodo : 
pomladi pričeh z 20 urnimi teč; 
za pomožne bohiičarje v S!: 
Bistrici, v Poljčanah in na Prajt 
skem, medtem ko bodo podob: 
tečaje izvedh v ostalih krajih 
jesenskem obdobju, ko bodo vki 
čeni tudi člani partizanskih enot 
terenu. 

Med najpomembnejšimi mar.i: 
stacijami bo tudi v letošnjem i: 
tekmovanje ekip prve pomoči,! 
bodo sodelovale vse občinske eb 
prve pomoči iz krajevnih skupn« 
delovnih kolektivov, šol in osta. 
organizacij. Tekmovanje bo v p: 
polovici maja v S k) v. Bistrici, t 
tega časa pa bodo ustanovil 
opremili ekipo PP pri 0 0 RK. ^ , 

Z obnovo opreme v obstoje: 
postajah prve pomoči na tereni 
ustanovitvijo novih v Pragersk: 
Laporju in Tinju bodo za nud; 
prve pomoči dane širše možu 
delovanja ter uspešnejših rezulta 

Da bi občinska komisija 
elementarne nesreče in p rvo por 
pri Občinskem odboru RK S 
Bistrica, ki jo že daljše obdoi 
uspešno vodi dr. Janko Pred 
dosegala še množičnejše uspehe, 
njihova dejavnost tudi letos tes 
povezana s programom dela I 
oddelku za narodno obrambo 
skupščino občine Slov. BisW 
Svojo vlogo pa bo odigral ' 
koordinacijski odbor za S -̂O Pri' 
SZDL SI. Bistrica. 

Viktor Hfll 

H U L I G A N I N A D E L U 

V Ptuju se skoraj ne izP 
napraviti kaj novega ah pa olep 
videz mesta, ker se že v najkW 
času nekateri posamezniki 
jo, da bi uničih ves trud. 

Vse luči v mestnem pat'"', 
ponovno razbite. Nič boljše • 
odpadnimi nabiralniki, ki 5" 
objestneži iztrgah iz njihovih' 
cev in pometah po plo^ 
Nastala škoda je prijavljena in ̂  
storilce uvedena preiskava. 
da vsakdo, ki kaj ve o storil^ 
sporoči krajevni skupnosti j " 
Jadranski uhci. > 



Dober den - fsen fkup 
Cin-ban-bin-ban-bon" zvonin s 

kurentovimi zvunci no lečen kak 
troti gor pa doj po vesi tak, ke man 
mokro zodjo dlako na koži no še 
malo pod kožo. Saj vete, zaj je toti 
faknkov cajt no se bliza den, gdo 
mamo fsi moški godovno. To se 
nrovi, da je to fseh norcof den. Tak 
orovijo naše ta bojše polovice pa če 
glih v praksi neje tak. Jas sen se že 
negda borija zato, da bi meli tudi 
moški svoj svetek. Ce majo ženske 
dan žena, te še naj momo moški den 
dedov. Da so nan za toti svetek glih 
fašenk določili - to pa neje praf. 
Ženske dobijo za dan žena šopek 
ružic no še fse sorte darila, moški pa 
dobimo za fašenk burklo po ^lovi, 
gdo se pijani domu privlecemo. 
Moja ta štora je najboj navajena na 
nudlvalar, ki ga zasuče po lufti kak 
Indijanec svoj tomahavk. Te pa tak 
vdori, ke zvezde že pret vidiš, kak te 
nudKalek po glovi poboža. To je 
Micino najboj nevarno hladno 
orožje. 

Ke van nemo predugo čveka no 
oslarij kvasa van naj še poven, da se 
v nedelo fsi na Ptuju srečamo v 
lorfah no vsokodnevnih maskah. 
Tejko glejte, ke vas nemo kerega 
spozna. 

Pa poglednimo kaj nan je napisa 
Štef: 

Drogi Lujs. 
Gnes se ti prvič meldovlen. 

Neven, ki si duma no če si ti 
resnično 100 procentnijjrleški Lujs. 
Na eno vuho sen cuja, da si 
Lukarski Lukec, Haloški Halek. Veš, 
lidje dosta cvenkečejo in faflojo pa 
jih rajši ne poslušan. Provijo, da si ti 
en toki ftic, ki nema perja nič. Na 
osnovi rekonstrukcije tvoje fejst 
spoštovone superc rublike v Tedniki 
.Rezervirano za Lujzeka ge je fse 
fkup nametano, zamotano, nariba-
no, narezano, nasoleno in prprano 
tak, da se še ne bi vun znajša tisti, ki 
je na oven sveti ta glovni hajcar za 
pregrešne duše. 

Za tebe mon nekaj predlogov. 
Rubriko si zrihtaj tak, ke de boj 
pregledna no citliva pa tudi 
senzacionalno zgledala. Najpre ti 

predlogan, da si poišeš v tiskarni) 
malo vejkše črke^ da mi nede^ 
trebalo meti povečevalnega stekla,^ 
gdo mo tvoj kot iska no preštivova.j 
Potli ti predlogan, da vstovlaši 
vmesne naslove, da se nede fse fkupi 
tak kak svinjska čreva vleklo. Toj 
priporočan tudi za druge sestovke v] 
Tedniki. ^ \ 

Zaj pa bi ti še rad opisa en slučaj,] 
ki se je zgoda, dere so se v našivesii 
ženili: V IVANKOVCIH PRLEŠKI: 
ŠTROJGARI 

Pred krotkin je bilo negi tan okoli; 
gostuvaje. Ženin je bija duma z ene' 
fare, nevesta pa z druge. Pa ne bodi, 
jih treba, domislili so si čehoki' 
(eden oženjeni pa en vdovec) pa še 
dvo čehoka fcoj, da do postavlo; 
šrojge. Če če meti ženm našoi 
diklino naj ploča tak, ke do mu' 
krokodilove skleze tekle doj poi 
bedroh. Prva cena bla je oseni 
milijunof. Pa so hondlali no hondlaii, 
kak v Parizi za Vietnam. Penez pa; 
neje bilo. Nazodjo so le fsen žepe; 
obrnoli no najšli štirideset štorih' 
jurčekof. Gužva je bila tudi pr^ 
nevesti nazodjo pa so se le pred 
oltor spravili no oženili. \ 

Pozdrovla te Štefj 

Serbus, Štef 
Hvala za tvoje dobre nasvete. 

Poskusa mo se malo pobojšati. Pišeš 
tudi, da se fčosik na mojo šproho 
vun ne razmiš. Veš to je hujdič, če 
pa ma vsoka ves svoj glos no šproho. 
Tisto zavolo drobnih črk, de se 
lekič dalo zrihtati. Samo to veš neje 
od mene odvisno. Tudi obseg 
mojega rezerviranega kota je odmer
jeni na dve papirnati strani. Kak 
vidiš, sen moga sfrizirati tudi tvojo 
pismo, ki blo je malo predugo. Ne 
bodi hujd zavolo toga. Meni so že 
tudi pul jezika odrezali pa še fort 
naprej goflorin. Vidin, da tebi dobro 
tece jezik. Vobin te k sodelovoji. Če 
de se v vaši okolici kaj za moj kot 
primernega zgodilo, mi to piši. Saj 
vidin, da mas šrajbmašino, ne ven 
pa, če maš tudi šribarico. 

Tejko za gnes. Fsen želin vesele 
fašenkove svetke 

Vaš Lujzl 

N E D E L J A . 4 . M A R C A : 
6 . 0 0 - 8 . 0 0 Dobro jutro - vmes ob 
6.05 Poročila; 6.30 Poročila - EP; 
6.50 Za vas; 7.00 Poročila; 7.20 
Poročila - EP; 7.30 Za kmetijske 
proizvajalce; 7.50 EP; 8.00 Poročila 
- Radijski in TV spored; 8.05 
Radijska igra za otroke; 8.50 Sklad
be za mladino; 9.00 Poročila; 9.05 
Srečanja v studiu 14i 9.5 5 EP; 
10.00 Poročila; 10.05 Se pomnite, 
tovariši; 10.25 Pesmi borbe in dela; 
1 0 . 4 5 - 1 3 . 0 0 Poslušalci čestitajo -
vmes ob 11.00—11.15 Poročila; 
1 1 . 5 0 - 1 2 . 0 0 Pogovor s poslušalci; 
1 2 . 0 0 - 1 2 . 1 0 Poročila; 13.00 Poro
čila; 13.15 Obvestila in zabavna 
glasba; 13.30 Reportaža; 13.50 
Humoreska; 14._50 EP; 15.00 Poro
čila; 15.05 Športno popoldne; 
17.00 Poročila; 17.05 Radijska igra; 
17.52 Ansambel Fausto Papetti; 
18.00 Radijski radar; 19.00 Lahko 
noč, otroci; 19.10 Obvestila; 19.15 
Glasbene razglednice; 19.25 EP; 
19.30 Radijski dnevnik; 20.00 V 
nedeljo zvečer; 22.00 Poročila; 
22 .20 Zaplešite; 23.00 Poročila; 
2 3.05 Literarni nokturno; 23.15 
Jazz; 24.00 Poročila. 

VSAK DELAVNIK je zjutraj 
naslednji program: 4 . 3 0 - 8 . 0 0 Do
bro jutro - Poročila - vmes ob 
5.00 Poročila; 5.30 Poročila; 5.45 
EP; 6.00 Jutranja kronika; 6.30 
Poročila - EP; 6.50 Rekreacija; 
7.00 Poročila — Dobro jutro, 
otroci! 7.15 EP; 7.2 5 Poročila -
Radijski in TV spored; 7.45 EP; 
8.00 Poročila. 

PONEDELJEK, 5. MARCA: 
14.00 Poročila; 14.10 Amaterski 
zbori pojo; 14.30 Poslušalci če
stitajo; 14.55 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi; 15.30 Glasbeni intermezzo; 
15.40 Lahka glasba; 16.00 Vrtiljak; 
16.40 Orkester Robert Hanell; 
17.00 Poročila; 17.10 Glasbeno 
popoldne; 18.00 Poročila; 18.15 
Zabavni zvoki; 18.35 Interna 469; 
19.00 Lahko noč, otroci; 19.10 
Obvestila; 19.15 Ansambel Rudija 
Bardorferja; 19.25 EP; 19.30 Radij
ski dnevnik; 10.00 Operni koncert; 
21.^0 Tipke in godala; 22.00 
Fotočila; 22.15 Jazz; 23.00 Poro
čila; 23.05 Literarni nokturno; 
23.15 Popevke; 24.00 Poročila. 
^ TOREK, 6. MARCA: 14.00 Poro
čila; 14 .10 Kaj pripoveduje glasba; 
14.30 Ansambel Claude Bolling; 
14.40 Na poti s kitaro; 14.55 EP; 
15.00 Dogodki in odmevi; 15.30 
Glasbeni intermezzo; 15.40 Od 
melodije do melodije; 16.00 Vrti
ljak; 16.40 Naš podlistek; 17.00 
Poročila; 17.10 Simfonični koncert; 
18.00 Poročila; 18.15 V torek 

nasvidenje; 18.45 Pota sodobne 
medicine; 19.00 Lahko noč, otroci; 
19.10 Obvestila; 19.15 Ansambel 
Lojzeta Slaka; !9 .25 EP; 19.30 
Radijski dnevnik; ?.0.00 Prodajalna 
melodij (stereo); 20.30 Radijska 
igra; 21 .30 Lahka glasba: 
^ SREDA, 7. MARCA: 14.00 Poro
čila; 14.10 Skladbe in priredbe 
slovenskih skladateljev; 14.30 Po
slušalci čestitajo; 14.55 EP; 15.00 
Dogodki in odmevi; 15.30 Glasbeni 
intermezzo; 15.40 Recital oboista 
Boža Rogelje; 16.00 Vrtiljak; 16.40 
Orkester Andre Kostelanetz; 17.00 
Poročila; »7.10 Glasbena galerija; 
17.45 Jezikovni pogovori; 18.00 
Poročila; J8.15 Glasbene vinjete; 
i 8 . 3 0 Naš razgovor; 19.00 Lahko 
noč, otroci; 19.10 Obvestila; 19.15 
Glasbene razglednice; 19.25 EP; 
19.30 Radijski dnevnik; 20.00 Sim
fonični orkester - vmes v odmoru: 
Kulturni globus; 22 .00 Poročila; 
22.15 Jazz; 23.00 Poročila; 23.05 
Literarni nokturno; 23.15 Zabavna 
glasba; 24.00 Poročila. 

ČETRTEK, 8. MARCA: 14.00 
Poročila; 14.10 Mladina poje; 14.30 
Sestanek instrumentov; 14.40 Me
hurčki; 14.55 EP; 15.00 Dogodki in 
odmevi; 15.30 Glasbeni intermezzo; 
15.40 Orkester igra Haydna; 16.00 
Vrtiljak; 16.40 Naš podlistek; 17.00 
Poročila; 17.10 Po željah poslušal
cev; 5 8.00 Poročila; 18.15 Zabavni 
orkester; 18.30 Iz kasetne produk
cije RTV Ljubljana; 18.45 Znanstve
niki pred mikrofonom; 19.00 Lahko 
noč , otroci; 19.10 Obvestila; 19.15 
Kvartet Silva Štingla; 19.25 EP; 
19.30 Radijski dnevnik; 20.00 Do
mače pesmi; 21.00 Pisateljica Nada 
Kraigher; 21.40 Glasbeni nokturno; 
22.00 Poročila; 22.15 Popevke; 
2 3.00 Poročila; Literarni nokturno; 
23.15 Opusa Sergeja Prokofjeva; 
24 .00 Poročila. 

PETEK, 9. MARCA: 14.00 Poro
čila; 14.10 Otroške pesmi; 14.30 
Poslušale^ čestitajo; 14.55 EP; ! 5.00 
Dogodki in odmevi; 15.30 Napotki 
za turiste; 1 5 . 3 5 Glasbeni inter
mezzo; 15.40 Glasba za čembalo; 
16.00 Vrtiljak; 16.40 Orkester radia 
Stutgart; 17.00 Poročila - posebna 
obvestila; 17.10 Operni koncert; 
17.50 Človek in zdravje; 18.00 
Poročila; 1 8 . 1 5 Signali; 18.50 Ogle
dalo našega časa; 19.00 Lahko noč, 
otroci; .'9.10 Obvestila; 19.15 An
sambel Pavla Kosca; 19.25, EP; 
19.30 Radijski dnevnik; 20.00 Ama
terski zbori tekmujejo; 20.30 Top — 
pops 13; 21.15 Oddaja o pomoršča
kih; 22.00 Poročila; 22.15 Iz logov 
domačih; 23.00 Poročila; 23.05 
Literarni nokturno; 23.15 Jazz; 
24,00 Poročila.^ ^ „. _ 
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NEDELJA, 4. MARCA: 8.45 Po 
domače s slovenskim oktetom; 9.20 
Mestece Peyton; 10.10 Kmetijska 
oddaja; 10.55 Mozaik; 11.00 Otro
ška matineja; 11.50 Poročila; 11.55 
Delavski amandmaji; 12.25 Naše 
malo misto; 13.15 TV kažipot; 
13.40 Ansambel Milana Križana; 
14.10 Dokumentarna oddaja; 14.35 
Za konec tedna; 15.00 Svetovno 
prvenstvo v umetnostnem drsanju; 
18.00 Poročila; 18.05 Francozi 
naprej; 19.40 Risanka - Reportaža; 
19.50 Cik-cak; 20.00 TV dnevnik; 
20 .30 3 - 2 - 1 in TV barometer; 
20.35 Šoferji; 21.20 Iz tujih 
videotek; 21.35 Športni pregled; 
22.05 Poročila. 

PONEDELJEK, 5. MARCA: 9.05 
Odprta univerza; 9.35 TV v šoli; 
10.30 Angleščina; 10.45 Nemščina; 
11.00 Osnove splošne izobrazbe; 
14.00 TV v šoli; 15.40 Angleščina; 
15.55 Nemščina; 16.10 Osnove 
splošne izobrazbe; 16.45 Madžarski 
TV pregled; 17.45 Zvonček palček; 
18.00 Otroci pojejo o pustu; 18.15 
Obzornik; 18 .30 Gvajana, dežela 
voda; 18.55 Mozaik; 19.00 Mladi za 
mlade; 19.45 Risanka; 19.50 Cik-
cak; 20.00 TV dnevnik; 20.25 
3 - 2 - 1 in TV barometer; 20 .30 
Večer TV Beograd; 21.25 Zakon in 
ljudje; 22.00 Mala zgodovina Harfe; 
22.20 Poročila. 

TOREK, 6. MARCA: 9.35 TV v 
šoli; 10.40 Ruščina; 11.00 Osnove 
splošne izobrazbe; 14.45 TV v šoli; 
15.35 Ruščina; 15.55 TV vrtec; 
16.10 Osnove splošne izobrazbe; 
16.40 Madžarski TV pregled; 17.15 
Delavski amandmaji; 17.45 G. Vitez 
- Zrcalce; 5 8.00 Risanke; 18.15 
Obzornik; 18.30 Od zore do mraka; 
1 9 . 0 0 Nalezljive bolezni; 19.20 
Odiseja miru; 19.45 Risanka; 19:50 
Cik-cak; 20.00 TV dnevnik; 20.25 N 
3 - 2 - 1 in TV barometer; 20.30 
Naivne lastovke; 21.45 Pust v svetu; 
22 .10 Veselo s pustom; 22 .40 
Poročila. 

SREDA, 7. MARCA: 8.20 TV v 
šoli; 11.00 TV v šoli; 16.50 
Madžarski TV pregled; 17.45 Mač-** 
kon in njegov trop; 18.15 Obzornik; 
18.30 Na sedmi stezi; 18.50 Živa 
filozofija; 19.10 Mozaik; 19.15 
Zabavna oddaja; 19.45 Risanka; 
19.50 Cik-cak; 20.00 Tv dnevnik; 
20.15 Nogomet Ajax-Bayrn; 22.00 
Nenavadne zgodbe; 22.25 Stoletje 
kirurgov; 22.50 Poročila. 

ČETRTEK, 8. MARCA: 9.35 TV 
v šoli; 10.30 Angleščina; 10.45 
Nemščina; 11.00 Francoščina; 
J4.45 TV v šoli; 15.40 Angleščina; 
15.55 Nemščina; 16.10 Franco
ščina; 16.45 Madžarski TV pregled; 
17.30 Besede za mame; 18.00 
Otroci pojejo o mamicah; 18.15 
Obzornik; 18.30 Druščina Jehu; 
18.55 Poljudno znanstveni film 
Drzni pomorščaki; 19.45 Risanka; 
i 9.50 Cik-rak; 20.00 TV dnevnik; 
2.0.25 Kam in kako na oddih; 20.40 
Četrtkovi razgledi; 21.30 Poročna 
n o č ; 22 .00 Alberth Herring; 23.10 
Poročila. 

PETEK, 9. MARCA: 9.30 TV v 
šoli; ; 1.00 Angleščina; 14.40 T V v 
šoli; 15.45 Smučarski poleti; 17.45 
V 80 dneh okrog sveta; 18.15 
Obzornik; 5 8.30 Profesor Baltazar; 
18.40 Vzgojni problemi; 18.50 Pet 
minut za boljši jezik; 18.55 Mozaik; 
19.00 Kratek film; 19.15 Naš ekran; 
19.45 Risanka; 19.50 Cik-cak; 
20.00 TV dnevnik; 20.25 3 - 2 - 1 in 
TV barometer; 20.30 Iz zakladnice 
svetovne književnosti; 22.00 XXI. 
stoletje; 22.25 Poročila. 

Sobota, 10. MARCA: 8.55 TV v 
šoli; 10.25 TV v šoli; 11.25 
Oberstdorf: smučarski poleti; 15.00 
Atletika v dvorani; J6.30 Košarka 
Lokomotiva-Zadar; 18.00 Obzor
nik; 18.15 Maroško; 18.55 Filmska 
burleska; ;9 .10 Mozaik; 19.15 
Humoristična oddaja; 19.45 Risan
ka; 1 9 . 5 0 Cik-cak; 20.00 TV 
dnevnik; 20.25 3 - 2 - 1 in TV 
b T o m e t e r ; 20.30 Zabavno glasbena 

iaja; 21.30 Na poti k zvezdam; 
.."^5 Arsen Lupin; 22.45 TV 

kažipot; 23.05 Poročila. 

Obvestila obiskovalcem kurentovanja 
4. III. 1973 
N A S T O P F O L K L O R N I H S K U 
P I N I N K A R N E V A L S K E G A 
O B H O D A P O M E S T N I H U L I 
C A H , 

Ob letošnjem kurentovanju bodo 
ob 10. dopoldne nastopile na 
Titovem trgu nekatere folklorne 
skupine. Osrednji pustni sprevod s 
folklornimi in karnevalskimi skupi
nami pa bo ob 14. uri popoldne po 
vseh večjih ptujskih ulicah. Zaradi 
boljše preglednosti se bo obhod 
ponovil. Prosimo gledalce, naj se ne 
zbirajo v prevehkem številu na trgu 
Mladinskih delovnih brigad in na 
Srbskem trgu, temveč tudi na 
drugih trgih, predvsem pa na širših 
ulicah novega dela Ptuja. Med 
pustno povorko ni dovoljeno preč
kati ulic, kjer se ta pomika, temveč 
je za gledalce mesto ob levi in desni 
strani obhodne poti oz. ulice. 

Z B I R N A M E S T A Z A U D E L E 
Ž E N C E 

Etnografske skupine in karneval
ski del, ki je sestavljen iz peščev se 
naj zbere ob 13. uri pri osnovni šoH 
Mladika ob Dravi. 

Zbirališče za motorizirane in 
vprežne enote pa je v Prešernovi 
uhci ob odcepu v Cankarjevo ulico 
(TV servis Munda). Dohod v Prešer-
,novo uhco je dovoljen lepo Rajčevi 
uhci prek Muzejskega trga, (mimo 
SO Ptuj in ekonomske šole na
vzgor). Celo motorizirane kolone je 
obrnjeno proti Murkovi uhci. 

K U P U J T E Z N A C K E , KI V E -
U A J O K O T V S T O P N I C E 

Za obiskovalce kurentovanja bodo 
v prodaji posebne papirnate značke 
po 5 . - din. Prosimo obideovalce, da 
ne odklanjajo ponujenih značk. 

O S T A L A O B V E S T I L A 
' Vsa vozila morajo na določena 
parkirišča. Pristojbina za osebne 
avtomobile je 2 . - din, za avtobuse 
pa 5 . -d in . 

V primeru, da potrebujete pomoč 
mihce, se obrnite na postajo mihce 
V Kremplovi ulici tel. 77-092 , če 
pa iščete zdravstveno pomoč, se 
obrnite na Zdravstveni dom v 
Cučkovi ulici teL 77-250 . 

5,5 X 3 m ugodno jprodam za 
3.500 din. Galun, Potrčeva 4 2 , Ptuj. 
V NAJEM dam tri njive, sadovnjak 
in travnik. Nova vas pri Ptuju 89 . 
PRODAM NOV televizor „diplo-
mat", zaradi graditve. Cena 
2 .600 din. Naslov v upravi. 
PRODAM repo na Turnišču. Naslov 
v upravi. 
72 arov travnika ob cesti v Vidmu 
pri Ptuju (pri Polančevem križu) 
prodam. Naslov v upravi. 
PRODAM globok otroški voziček. 
Naslov v upravi. 

ZA DOLOČEN čas sprejmemo 
administrativnega uslužbenca z zna
njem strojepisja. Občinsko sodišče 
za prekrške, Ptuj. 
KUPIM FOTOAPARAT na plošče 
6 x 9 in 9 X 12 s kasetami ter drugi 
fotografski pribor. Vinko Toplak, 
Bresternica, Kamnica. 
PRODAM sladko krmo, okrog 
1000 kg. Ivana Plohi, Kukava 17, p. 
Juršinci. 
USLUŽBENEC išče opremljeno, 
skromno sobo na področju Selške, 
Zagrebške ceste ah bližnjih naselij. 
Ponudbe pošljite na upravo lista pod 
„SOBA". 
LES ZA BRAJDE, štafle za leseno 
ograjo in hlevski gnoj prodam. 
Vindiš, Zagrebška 8, Ptuj. 
DVELETNO ŽREBICO. slamorez-
nico s puhalnikom in bukova drva 
prodam. Franc Skrbinšek, Pobrežje 
35, p. Videm pri Ptuju. 
STREŠNO cementno opeko pro
dam. Brunšvig 17. 
LESENO montažno garažo 

O D L I Č N A I G R A PTUJSKIH Š A -
H I S T O V 

Končano je tekmovanje v šahov
ski interligi. Že tretjo leto zapo
vrstjo so ptujski šahisti uspešno 
nastopili v tem tekmovanju. Zasedli 
so 3. mesto, za kar gre zasluga vsem 
igralcem, posebej pa še Podkrajšku, 
Bohaku ter Majcenoviču. Z izredno 
igro so navduševali ter v vsakem 

meču mnogo pripomogli k vi* 
morali ekipe. 
POSAMEZNI REZULTATI Z-* 
NJEGA KOLA: 

Ptuj-Puch 6,5:1,5; PodkrajJ«' 
NickI 1:0; Bohak-Ledinegg ' 
Majcenovič- Fink 1:0; R"'''! 
Brondner 1:0; Šeruga-Gimp' ', 
Župančič -Konrand 0,5:0.5; Kn' 
v i č - Senekovič 1:0; Mavr-R *̂̂  
0:1; 

OVEN: Goste obrvi zmagujJ 
nad redkejšimi. Prav zdaj se sp jS 
povezava, ki vodi k potomaJJ 
Tisti, ki je ponujal p o m o č , je s l d 
od tistega, ki je še ni. SramežtjivJ 
v naravi ne bo igrana. ^ 

BIK: Razgovor v torek izda v* 
kar se da izrabiti. Prisrčno proslĵ ! 
Ijanje in pojedina. Strastnost spremi 
nja načrte, pota in celo standard 
Napredek pri poslu in ljubezni 
Pazite na besede! 

DVOJČKA: Ljubosumne oblalt, 
razžene vesela sobota. Ljubezei 
številka dve je enkrat nasladi 
drugič ^ a breme. Sprehajanje kott 
najboljših časih. Iz majhnega pi(y 
slavljanja se bo razvila velj, 
zaljubljenost. 

RAK: o najbolj iiezanimivi osebi 
dobre novice. V vašem uživanju bo 
vedno manj časa. Zaslužek bo stala 
in dober. Novi ljudje prinesejo 
sproščeno vzdušje. Zamujeno bo 
pozabljeno. Privoščite si več k» 
modnosti. 

LEV: Zaradi ljubosumnja bo 
odslej v družbi več napetosti pi 
manj neumnosti. Vesela sobota ina 
telo koristna nedelja s plesoa 
Družbana prireditev bo odkrl 
tisto, česar se doslej ni dalo 
razumeti. 

DEVICA: Najprej bo težkt 
vprašati, nato bo prijetno nadajevj 
ti. Nadzor v ljubezni popusti V 
torek ne bo mogoče tvegati. Vsev« 
bo pripravljeno čakalo ponoči 
Presedati začne prevelika varčno« 

TEHTNICA: Opomin zaleže, sil 
nsot pa ne. Splača se veqei 
sorodnikovi izjavi po nedeji 
večerji. Veselega živ-žava okrog« 
boste počasi imeU vrh glave. SW 
usmerjenost v resno prizadevanje-
celo v ljubezni. 

ŠKORPIJON: Obiskani bodo po 
stregli, da vam bo kar nerodno.< 
nedeljo se stvari bistveno spremen(i( 
- nihče ne bo zaradi tega jokil 
nekomu bo šlo na smeh. Z 
napredovanje in finančni uspeh j 
pot odprta. 

STRELEC: Doslej zaželeno i 
oddaljeno bo prišlo malo bliže, 
novi hiši pomaga sarnozavesti 
vendar olikan nastop. Več kompB 
ranega dela in boljši zaslužek. Doi 
nedostopno postane vaše - vesej 
še ne prmaša. 

KOZOROG: Kljub smešnostil 
mera sorodnika ni slaba. Obljubi 

' no bo čez štiri dni doma. V torek 
bo dalo začeti nekaj novega, b* 
osebnega. Ljubeznivost, iz ksti 
pride veliko upanje za vse življe«! 

i VODNAR: Neumnih pomislek 
bo konec, ko bo oseba ob vasp< 
tako navdušena. Upanje, rojeno 

' soboto, bo v nedefio že potijel 
Kolo^ osebne sreče pa se kffll 
zasuče v dvojno korist. Sni«" 

a domačem lokalu. 
RIBI: Kar bo v soboto zravenjj 

bo vaše, ker bo enakovr«! 
v zvestoba z vaše strani. Po a' 

neuspehih pride takšen, ki ' 
prevaga. Izjema boste, ko bosta' 

X razburjena. Za manj dela, v'' 
'̂ dohodek! 

TEDNIK izdaja časopisni zavod Ptujski tednik, Ptuj, Vosnjakova 
Ureiuie uredniški odbor. Odgovorni urednik: Anton Bauman. Izn^^.j, 
četrtek.Tek.računpriSDKPtuj,št . 5 2 4 0 0 - 6 0 3 - 3 0 4 5 8 . - T i s k a MariborsKi 
Maribor, Švetozarevska uHca 14. 


